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I. Informaţii generale   

Facultatea de Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere din cadrul Universităţii de Ştiinţe 
Agronomice şi Medicină Veterinară din București a avut în vedere pe parcursul anului 2022 dezvoltarea 
activităților de cercetare ale cadrelor didactice din facultate pe două domenii reprezentate de Zootehnie și 
Ingineria produselor alimentare. 

Principalele obiective urmărite în domeniul cercetării științifice au fost următoarele: 
▪ realizarea de activități de cercetare științifică care să determine dezvoltarea şi modernizarea 

facultăţii conform standardelor naționale și europene; 
▪ desfășurarea de activităţi de cercetare ştiinţifică fundamentală şi aplicativă în laboratoarele de 

cercetare ale facultăţii în concordanţă cu strategia şi priorităţile definite la nivel local, regional, 
naţional şi european; 

▪ sprijinirea diseminării rezultatelor științifice obținute de cadrele didactice ale facultății prin 
publicarea de cărţi de specialitate, articole în reviste ştiinţifice, participări la conferințe, saloane 
ale cercetării; 

▪ promovarea relaţiilor de cooperare naţională şi internaţională în domeniul cercetării ştiinţifice 
universitare; 

▪ facilitarea accesului cadrelor didactice la informații științifice actuale, oportunități de colaborare 
în vederea depunerii de proiecte de cercetare; 

▪ implicarea studenților în contractele de cercetare obținute, precum și dezvoltarea abilităților de 
cercetare în cadrul temelor lucrărilor de licență, disertație și doctorat. 

 

II. Organizare/ Infrastructură și resurse umane 

Facultatea dispune de un institut de cercetare la Moara Domnească, în cadrul căruia s-a desfășurat 

în anul 2022 un proiect de cercetare ADER care a abordat ca tematică capacitatea de combinare generală 

şi specifică a rasei Gât Golaş de Transilvania cu diferite rase şi linii de găini privind calitatea cărnii. 

Institut de cercetare 

Denumire Structură Personal Servicii  

Institut de 
Cercetare – 
Dezvoltare 
Avicolă „Moara 
Domnească 

Două hale de 
creştere cu 
suprafaţa de 250 
mp 
Staţie de 
incubaţie 

1. prof.univ.dr. Custură Ioan 
(responsabil) 
2. prof.univ.dr. Van Ilie 
3. prof.univ.dr. Popescu – 
Micloşanu Elena 
4. prof.univ.dr. Drăgotoiu Dumitru 
5. conf.univ.dr. Tudorache 
Minodora 

Cercetarea tehnologică în avicultură; 
Analize fizico-chimice pentru nutreţurile 
combinate; 
Analiza microclimatului din fermele 
avicole; 
Servicii de asigurare a incubaţiei. 
Cursuri de formare/perfecţionare a 
specialiştilor/fermierilor din avicultură. 
Consultanţă privind tehnologiile de 
creştere, furajare, reproducţie avicole; 
Consultanţă privind proiectarea fermelor 
avicole, respectând cerinţele de 
bunăstare specifice creşterii păsărilor 
(galinacee, palmipede). 



III. Domenii, direcţii şi arii tematice de cercetare ştiinţifică  

Activitatea de cercetare ştiinţifică desfășurată de cadrele didactice din cadrul facultății pe parcursul anului 
2022 a urmărit dezvoltarea implicării pentru câștigarea de granturi prin competiții naționale, dar și contracte 
de cercetare internațională. 

În cadrul activității de cercetare derulată în facultate s-a urmărit dezvoltarea mai multor domenii și arii 
tematice de cercetare dezvoltate de cadrele didactice, în colaborare cu cercetători din alte facultăți ale 
universității, din facultăți din alte centre universitare din țară și străinătate, cu institute de profil recunoscute 
la nivel național și internațional.  

Rezultatele obținute s-au concretizat în articole publicate în reviste cotate/indexate ISI și BDI, precum și 
în volume ale conferințelor. 
 

Denumire arii tematice Echipa de cercetare Rezultate 2022 

Bioresurse vegetale și animale / 
Sisteme eficiente de producție 
agricolă şi de utilizare a 
bioresurselor (vegetale si animale) 

Custură Ioan, Diaconescu Cristiana, 
Drăgotoiu Dumitru, Drăgotoiu Tomița, 
Ianițchi Daniela, Marin Monica, Pogurschi 
Elena, Popa Dana, Tudorache Minodora, 
Șuler Andra, Vidu Livia 

Articole științifice publicate în reviste și 
volume ale conferințelor indexate ISI, BDI, 
premii 

Siguranţă şi securitate alimentară / 
Produse, tehnologii si servicii 
inovative in sistemul intergrat al 
lanțului agroalimentar 

Bahaciu Gratziela, Dragomir Nela, 
Ianițchi Daniela, Nicolae Carmen, 
Pogurschi Elena 

Articole științifice publicate în reviste și 
volume ale conferințelor indexate ISI, BDI, 
premii 

Siguranţă şi securitate alimentară / 
Calitate, siguranță și securitate 
alimentară, sănătate și bunăstare 

Vidu Livia, Popa Răzvan, Popa Dana Articole științifice publicate în reviste și 
volume ale conferințelor ISI și BDI, premii 

Monitorizarea biodiversității / Studii 
asupra impactului unor poluanți 
asupra mediului (surse de poluare, 
tipuri de emisii, efecte ale 
poluanților) 

Popa Dana, Vidu Livia, Popa Răzvan, 
Pogurschi Elena, Marin Monica, Custură 
Ioan, Tudorache Minodora 

Articole științifice publicate în reviste și 
volume ale conferințelor ISI și BDI, premii 



IV. Publicații științifice (Volum științific al facultății) 

În scopul diseminării rezultatelor obținute în cercetarea științifică de către cadrele didactice și doctoranzii 
facultății, precum și pentru creșterea vizibilității facultății s-au depus efortui și în anul 2022 pentru susținerea 
revistei de lucrări științifice „Scientific Papers. Series D. Animal Science”, a cărei publicare este coordonată 
de cadre didactice ale facultății, dar și de membri aparținând mediului academic și științific de profil național 
și international. 

Revista editată de facultate are propria pagină de internet, al cărei link de accesare este postat pe site-
ul facultății https://animalsciencejournal.usamv.ro/. 

Așa cum se observă din tabelul prezentat mai jos, revista este indexată în numeroase baze de date 
internaționale. Astfel, revista se regăsește pe platforma Web of Science, fiind un periodic academic 
interdisciplinar în care sunt publicate articole ştiinţifice din domeniul creșterii animalelor și industriei 
alimentare, respectiv din domeniul geneticii și ameliorării animale, reproducției, fiziologiei și anatomiei, 
nutriției, tehnologiilor de creștere a animalelor, tehnologiilor de procesare a produselor alimentare, cinegeticii 
și pisciculturii. Materialele publicate sunt redactate în limba engleză și pot fi accesate gratuit pe site-ul revistei. 

Articolele publicate sunt verificate sub aspectul plagiatului și sunt evaluate de recenzori din țară și 
străinătate în scopul menținerii revistei la un standard calitativ ridicat și diversificării indexării revistei în baze 
de date internaționale. 

Pentru a obține un impact ridicat în comunitatea științifică din domeniu articolele s-au publicat în două 
numere în cadrul volumului „Scientific Papers. Series D. Animal Science”, nr. LXV.  

Numărul 1 al revistei a inclus 91 de lucrări (din care 37,36% au avut autori din Albania, Austria, Bulgaria, 
Indonezia, Republica Moldova, Rusia, Ucraina), iar numărul 2 a fost compus din 72 de lucrări ştiinţifice 
(33,33% autori din Bulgaria, Indonezia, Maroc, Pakistan, Republica Moldova, Rusia, Ucraina). 
 

Titlul publicației Tip Indexare 

Scientific Papers. Series 
D. Animal Science, 
volumul LXV, nr. 1 și 2 

Revistă 
ştiinţifică 
bianuală 

Web of Science Core Collection (Emerging Sources Citation Index – 
ESCI, Thomson Reuters), Index Copernicus, CABI, DOAJ, Ulrich's 
Periodicals Directory, Google Scholar, PBN, OCLC, Cite Factor, Scipio, 
Research Bible 

V. Evenimente științifice organizate în anul 2022 

Cadrele didactice al facultății au organizat numeroase workshop-uri și seminarii în cadrul proiectelor 
de cercetare. 

În cadrul proiectului AntconsRO s-a organizat workshop-ul ”Evaluarea expunerii consumatorilor la 
antibiotice prin consumul de produse animaliere în România” (conf.dr. Pogurschi Elena, șef lucr.dr. Dragomir 
Nela, conf.dr. Bahaciu Gratziela).  

De asemenea, în domeniul securității alimentare d-na șef lucr.dr. Dragomir Nela a coordonat 
organizarea workshop-ului cu tema “Local and organic ingredients for allergen-free products”. 

În cadrul proiectului FDI 2022-0619 cadre didactice ale facultății au fost implicate în desfășurarea 
mai multor conferințe sau workshop-uri destinate studenților și cadrelor didactice cu diferite teme privind 
“Excelența Vocației în Educație”, “Mentoring & Coaching, mai aproape de studenți”, “Public Speaking ABC-
ul unei comunicări eficiente, pe înțelesul tuturor”, “Conștientizarea problematicii și promovării măsurilor de 
prevenire și combatere a acțiunilor de conduită necorespunzătoare”. 

În perioada 2-4 iunie 2022 a fost organizată a unsprezecea ediție a Conferinței Internaționale 
„Agriculture for Life, Life for Agriculture”, în cadrul căreia Facultatea de Ingineria și Gestiunea Producțiilor 
Animaliere a organizat Secțiunea 3 – Zootehnie, care a avut următoarele subsecțiuni: 



- Genetică, ameliorare şi reproducţie: Genetica populaţiei; Genetica cantitativă; Genomica 
moleculară; Programe de creștere a animalelor; 

- Nutriţie: Nutreţuri; Valoarea nutritivă a nutreţurilor; Efectul furajelor asupra producţiei; Particularități 
ale nutriţiei animalelor; 

- Reproducerea, fiziologie, anatomie; Optimizarea fertilităţii; Inseminarea artificială; Endocrinologia 
de reproducere; Transferul de embrioni; Cercetare în embriologie; Funcțiile mecanice, fizice și biochimice 
ale organismelor animale; Forma și structura organismelor animale; 

- Tehnologii de creştere a animalelor: Tehnologii de creștere a animalelor de interes economic; 
Bunăstarea animalelor; Apicultură; Sericicultură; 

- Tehnologii de prelucrare a produselor agroalimentare: Procesarea produselor alimentare de origine 
vegetală și animală; Prelucrarea produselor alimentare tradiţionale; Maşini pentru industria alimentară; 
Calitatea produselor agroalimentare și biosecuritate; 

- Cinegetică, piscicultură şi acvacultură: Populaţiile de animale sălbatice; Relaţia dintre habitatul şi 
populaţiile de animale sălbatice; Conservarea faunei sălbatice; Creşterea peştilor şi a organismelor acvatice; 
Gestionarea pescuitului; Ecosistemele de creştere a peştilor şi a animalelor acvatice; Zone marine protejate; 

- Diverse: Utilaje şi instalaţii pentru creşterea animalelor; Construcții utilizare pentru creşterea 
animalelor; Zooigienă. 

În cadrul secțiunii de Zootehnie au fost prezentate oral 37 de lucrări, iar sub formă de postere 129 
de lucrări științifice.  

Participanții înscriși la secțiunea de Zootehnie au fost cadre didactice atât din cadrul Facultății de 
Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere, cât și de la alte facultăți ale USAMV-București și din țară, 
precum și cercetători şi specialişti din institute de cercetare din ţară şi străinătate.  

Numărul total de lucrări prezentate a fost de 166 de lucrări, dintre care 58 de lucrări au fost ale 
participanților din universități și institute de cercetări din străinătate, respectiv Albania, Austria, Bulgaria, 
Indonezia, Maroc, Pakistan, Republica Moldova, Rusia, Ucraina, reprezentând 34,94%.  

În scopul implicării studenților în activitatea de cercetare a fost organizat Simpozionul științific 
studențesc care a urmărit dezvoltarea abilităților de cercetare pentru studenții aflați în ciclurile de licență, 
masterat și doctorat. În cadrul acestui eveniment au fost prezentate lucrări științifice care au reflectat 
rezultatele cercetărilor întreprinse de studenți, masteranzi și doctoranzi din facultățile de profil. Participarea 
studenților la această manifestare științifică a stimulat creativitatea și implicarea studenților în activitatea de 
cercetare, a dezvoltat colaborarea și parteneriatul în rândul acestora, fiind și o modalitate utilă în vederea 
dezvoltării personale. Lucrările au fost prezentate oral, iar cele mai bune lucrări științifice prezentate au fost 
premiate, scopul fiind acela de a stimula performanța, abilitățile de comunicare, inventivitatea studenților. 

De asemenea, la nivel de universitate studenții și cadrele didactice ale facultății au fost implicate în 
organizarea și desfășurarea Conferinței Internaționale pentru Studenți One Health. 

 
 

 

 



VII. Principalele realizări ale cercetării științifice  

Centralizare rezultate obținute de către Facultatea de Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere 

 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Proiecte de 
cercetare 

Total din care  26 20 22 20 23 28 

Coordonate de facultate 1 2 2 2 6 6 

La care facultatea este partener 7 4 5 3 1 2 

Ale altor facultăţi, cu oameni în 
echipa de cercetare 

14 8 8 8 11 15 

Din afara USAMV la care 
facultatea participă prin experţi 

4 6 7 7 5 5 

Tehnologii  1 0 1 5 1 2 

Produse  1 0 18 5 10 2 

Studii  5 3 8 7 2 2 

Comunicări 
ştiinţifice 

 40 48 45 38 49 47 

Lucrări ştiinţifice Total din care  55 48 39 41 54 74 

Publicate în reviste indexate ISI, 
cu factor de impact 

6 7 2 5 9 8 

Publicate în reviste indexate ISI, 
fără factor de impact  

4 1 0 1 2 2 

Publicate în reviste indexate ISI, 
fără factor de impact (ESCI)  

17 32 30 21 25 36 

Publicate în reviste indexate BDI  7 4 3 5 10 16 

Publicate în reviste neindexate  0 0 0 0 0 0 

Publicate în volumele 
conferinţelor indexate ISI, cu 
factor de impact  

5 0 2 0 0 0 

Publicate în volumele 
conferinţelor indexate ISI, fără 
factor de impact  

3 4 0 3 0 1 

Publicate în volumele 
conferinţelor indexate BDI  

9 0 1 6 7 10 



Publicate în volumele 
conferinţelor neindexate  

4 0 0 0 0 1 

Cărţi  5 1 4 5 4 5 

Capitole cărţi  3 2 0 2 3 4 

Brevete  2 0 0 0 0 0 

Organizare 
evenimente 

 17 7 10 7 9 14 

Premii  18 12 27 31 21 18 

Reprezentări  46 42 40 46 45 38 

Afilieri  64 64 57 55 54 34 

Participare 
evenimente 

 39 12 16 21 85 67 

Indice Hirsch  0 48 47 49 48 54 

 

 



1. Proiecte de cercetare 

Pe parcursul anului 2022 cadrele didactice ale Facultăţii de Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere și-au continuat activitatea de cercetare 
în cadrul proiectelor câștigate la competiţii naţionale şi internaţionale, dar au depus și noi propuneri pentru câştigarea de granturi. În acest sens, în 
activitatea de cercetare s-a urmărit elaborarea şi dezvoltarea unor proicte de cercetare ştiinţifică în colaborare cu institutele și unitățile de producție de 
profil. 

Comparativ cu anul 2021, numărul total de proiecte de cercetare a crescut cu 21%, respectiv cadrele didactice ale facultății au coordonat 6 
proiecte, au fost responsabili de proiecte în 2 contracte de cercetare și au participat ca experți în 20 de proiecte. 

Activitatea de cercetare în anul 2022 s-a materializat prin atragerea studenților, masteranzilor și doctoranzilor în elaborarea unor proiecte de 
cercetare, cât şi prin atragerea de cercetători din afara instituţiei şi din străinătate, precum și prin creşterea numărului de persoane implicate la nivelul 
facultății în activități de cercetare. 

De asemenea, s-a remarcat cooperarea facultății cu alte universităţi, institute de cercetare sau agenți economici, din țară sau străinătate, în 
vederea dezvoltării unor proiecte comune relevante pentru transferul tehnologic sau care generează plusvaloare. 

Desfăşurarea activităţii de cercetare, dezvoltare şi inovare ştiinţifică a asigurat dezvoltarea bazei materiale proprii care va putea susține 
abordarea unor obiective prioritare pentru sectoarele în care cadrele didactice își desfășoară activitatea. De asemenea, activitatea de cercetare 
ştiinţifică s-a realizat prin folosirea bazei materiale proprii, care corespunde standardelor şi exigenţelor cerute de temele abordate.  

 

1.1. Proiecte de cercetare coordonate de facultate (6) 

Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator 
proiect 

Persoane din facultate 
Număr 

înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV 

Bucureşti 
Instituţii partenere 

1 Cercetări privind capacitatea de 
combinare generală şi specifică a 
rasei Gât Golaş de Transilvania cu 
diferite rase şi linii de găini privind 
calitatea cărnii 

Proiect 
acceptat 

Plan 
sectorial-
ADER 2022 

Tudorache 
Minodora 

Custura Ioan, Van Ilie, 
Popescu-Miclosanu 
Elena, Tudorache 
Minodora, Diaconescu 
Cristiana, Dinita 
Georgeta, Suler Andra 
Dorina, Nistor Lucica, 
Bahaciu Gratziela-
Victoria, Marmandiu 
Andrei 

819/2019 2019-2022 1100000 / 550000 Institutul Naţional de 
Cercetare-Dezvoltare pentru 
Biologie şi Nutriţie Animală - 
IBNA Baloteşti 

2 Studiu privind utilizarea enzimelor 
în panificație, cofetărie, patiserie, 
în vederea optimizării proprietăților 
tehnologice ale făinurilor și a 
calităților senzoriale și fizico-
chimice ale produselor finite 

Proiect 
acceptat 

Contract de 
colaborare 
științifică 

Bahaciu 
Gratziela-
Victoria 

Bahaciu Gratziela-Victoria 1299/2021 2021-2023 59500 / 0 - 

3 Tehnologii eco-inovative pentru 
obținerea de produse aglutenice cu 
pulpă de dovleac (Cucurbita 

Proiect 
acceptat 

Competiția 
internă de 
proiecte 

Dragomir 
Nela 

Bahaciu Gratziela-
Victoria, Ianitchi Daniela, 
Deftaa Nicoleta, Maftei 

1267/2021 2021-2022 0 / 150000 Centrul de cercetare pentru 
studiul calitatii produselor 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator 
proiect 

Persoane din facultate 
Număr 

înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV 

Bucureşti 
Instituţii partenere 

maxima), destinate persoanelor cu 
alimentație specială 

USAMV 
2021 

Marius Laurian, Dragotoiu 
Dumitru, Gavris Teodor, 
Lagunovschi Viorica, 
Badea Monica Luminita, 
Butcaru Ana Cornelia, Ion 
Violeta Alexandra, Barbu 
(Stan) Andreea, Moț 
Andrei, Bujor-Nenita 
Oana-Crina, Dobrin 
Aurora, Toma (Apostol) 
George Claudiu, Defta 
Nicoleta 

agroalimentare, Facultatea de 
Horticultura, USAMV Bucuresti 

4 Calitatea mixurilor folosite in 
industria carnii 

Proiect 
acceptat 

Contract de 
colaborare 
științifică 

Ianitchi 
Daniela 

Ianitchi Daniela 654/2021 2021-2022 60000 / 60000 - 

5 Evalurea expunerii consumatorilor 
la antibiotice prin aportul de 
produse animaliere în România 

Proiect 
acceptat 

Competiția 
internă de 
proiecte 
USAMV 
2021 

Pogurschi 
Elena 

Popa Dana Catalina, 
Dragotoiu Tomita, 
Ghimpeteanu Margarita 
Oana, Petcu Carmen, 
Ciceoi Roxana, 
Iordachescu Mihaela, 
Bujor-Nenita Oana-Crina 

1259/2021 2021-2022 150000 / 150000 Centrul de cercetare pentru 
studiul calitatii produselor 
agroalimentare, USAMV 
Bucuresti 

6 Obtinerea unui preparat inovativ 
din carne tocata de vită, cu adaos 
de fibre din surse locale 

Proiect 
acceptat 

Competitie 
interna 
USAMVB 
2022 

Ianitchi 
Daniela 

Maftei Marius Laurian, 
Dragomir Nela, Vlad 
Iulian, Posan Paula, 
Nistor Lucica, Defta 
Nicoleta, Malos Gabriel, 
Dobrin Aurora, Ion Violeta 
Alexandra, Constantin 
(Manole) Carmen 
Gabriela, Camelia 
Filofteia Diguta, Lungu 
Veronica Denisa 

1066/15.06.202
2 

2022-2023 150000 / 150000 Centrul de Cercetare pentru 
Studiul Calității Produselor 
Agroalimentare, Facultatea de 
Biotehnologii, Facultatea de 
Ingineria si Gestiunea 
Productiilor Animaliere 

 

1.2. Proiecte de cercetare la care facultatea este partener (2) 

Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Responsabil 
proiect 

Persoane din facultate 
Număr 

înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

1 Cercetări privind îmbunătățirea 
eficienței productive a animalelor 
din speciile bovine, ovine, caprine, 
porci și păsări, prin reducerea 
emisiilor totale anuale de gaze cu 

Proiect 
acceptat 

ADER 
Program 
sectorial 

Pogurschi 
Elena 

Marin Monica, Dinita 
Georgeta, Dragotoiu 
Tomita, Custura Ioan, 
Tudorache Minodora 

9.1.4./2019 2019-2022 3050000 / 55000 Institutul Naţional de 
Cercetare-Dezvoltare pentru 
Biologie şi Nutriţie Animală - 
IBNA Baloteşti / Institutul 
Naţional de Cercetări 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Responsabil 
proiect 

Persoane din facultate 
Număr 

înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

efect de seră, exprimate în tone 
CO2 echivalent 

Economice "Costin C. 
Kiriţescu" (INCE) al Academiei 
Române/Centrul de Economie 
Montană (INCE/CEMONT) 

2 Soluții pentru reducerea emisiilor 
de GES generate de sistemele 
agricole mixte din diferite zone 
climatice europene 

Proiect 
acceptat 

ERA-NET Popa Dana 
Catalina 

Madjar Roxana, 
Scaeteanu Gina, Popa 
Dana Catalina, Popa 
Razvan, Vidu Livia, Stan 
Vasilica, Pogurschi Elena, 
Marin Monica 

279/01.01.2022 2022-2024 1064250 / 475198  

 

1.3. Proiecte de cercetare ale altor facultăţi, cu oameni in echipa de cercetare (15) 

Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator / 
Responsabil 

proiect 
Persoane din facultate 

Număr 
înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

1 Utilizarea durabilă a resurselor 
marine pentru a stimula producția 
verde de plante în Europa 

Proiect 
acceptat 

ERA-NET Ion Violeta 
Alexandra 

Badulescu Liliana, 
Nicolae Carmen-
Georgeta, Asanica Adrian 
Constantin, Lagunovschi 
Viorica, Madjar Roxana, 
Ciceoi Roxana, Bujor-
Nenita Oana-Crina, Barbu 
(Stan) Andreea, Dobrin 
Aurora, Ovidiu Ionut 
JERCA, Butcaru Ana 
Cornelia, Temocico 
Georgeta, Iliescu Lavinia, 
Frincu Mihai, Moț Andrei, 
Petre Andrei, Ion Violeta 
Alexandra 

244/2021 2021-2024 1229700 / 590256  

2 Diseminarea soluțiilor inovatoare 
pentru gestionarea rezistenței la 
antibiotice 

Proiect 
acceptat 

HORIZON 
2020 

Bărăităreanu 
Stelian 

Bărăităreanu Stelian, 
Daneş Doina, Fintineru 
Gina, Vidu Livia, Furnaris 
Florin 

817591 2019-2022 1999580 / 81272 Agricultural University of 
Athens, Asociacion-Nacional 
de Productoresde Ganado 
Porcino, Association de 
Coordination Technique 
Agricole, Comite des 
Organisations Professionnelles 
Agricole de l’Union 
Europeenne Copa Association 
De Fait, Federation 
Internationale du Lait, 
Innovation for Agriculture, 
Landbrug & Fodevarer 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator / 
Responsabil 

proiect 
Persoane din facultate 

Număr 
înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

F.M.B.A., Latvijas 
Lauksaimniecibas Universitate, 
Nutrition Sciences, SC ANGST 
RO SRL, Stichting Wageningen 
Research, Universiteit Gent, 
Zuidelijke Land- en 
Tuinbouworganisatie 
Vereniging 

3 Economie circulară în fermele 
USAMV – utilizare integrală a 
subproduselor rezultate din 
prelucrările fermentative 

Proiect 
acceptat 

Programul 
1 - 
Dezvoltare
a 
sistemului 
naţional de 
cercetare -
dezvoltare, 
Subprogra
mul 1.2 - 
Performanţ
ă 
instituţional
ă 

Teodorescu 
Razvan 

Tudor Valerica, Iuliana 
Diana Barbulescu, 
Dragotoiu Dumitru, 
Mihalache Mircea, Cornea 
Calina Petruta, Cimpeanu 
Carmen Laura, Matei 
Florentina, Israel Roming 
Florentina, Camelia 
Filofteia Diguta, Manole 
Emilia Sofia, Panait 
Razvan Cristian, 
Temocico Georgeta, 
Teodorescu Ruxandra, 
Frincu Mihai, Banita 
Cornel  Daniel, Begea M, 
Manea Gabriela Janina, 
Marin Marian Sorin, 
Donici Alina, Mihalașcu 
Costel, Ivascu Madalin, 
Ilina Stefanita, 
Postamentel Mariana, 
Iosub Laura, Boroiu Elena 
Mirela, Ilina Florina, 
Marculescu Simona 
Ioana, Dumitrache Corina 

7PFE/30.12.20
21 

2021-2024 5866000 / 0  

4 CooPerformance – “Digital, state-
of-the-art agribusiness education 
for farmer led entreprises in the 
agri-food value chain” 

Proiect 
acceptat 

ERASMUS
+, Key 
Action: 
Cooperatio
n for 
innovation 
and the 
exchange 
of good 
practices, 
Key Action 
203 - 
Strategic 
Partnership

Vlad Ionela 
Mituko 

Constantin Andreea Erasmus+ 
2019-1-RO01-
KA203-063752 

2019-2022 0 / 0 Laboratorul de Solidaritate, 
Universitatea Humboldt, 
Germania, Universitatea din 
Almeria, Spania 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator / 
Responsabil 

proiect 
Persoane din facultate 

Număr 
înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

s for higher 
education 

5 Produs nutritiv și sustenabil pentru 
hrana peștilor crescuți în sistem 
aquaponic 

Proiect 
acceptat 

Competiția 
internă de 
proiecte 
USAMV 
2021 

Mihai 
Constanta 

Mihai Constanta, 
Cimpeanu Carmen Laura, 
Nicolae Carmen-
Georgeta, Camelia 
Filofteia Diguta, Barbu 
(Stan) Andreea, Frincu 
Mihai, Dumitrache Corina, 
Moț Andrei 

1262 2021-2022 150000 / 150000  

6 Laborator hibrid de Ingineria 
Mediului pentru exersarea 
abilităților practice 

Proiect 
acceptat 

Competiția 
internă de 
proiecte de 
cercetare 
în USAMV 
București 

Sandu Mirela 
Alina 

Cimpeanu Carmen Laura, 
Mihalascu Costel, 
Scaeteanu Gina, Sorin 
Ionitescu, Stoian Marian, 
Nicolae Carmen-
Georgeta, Ivan Ionel 

1059/15.06.202
2 

2022-2023 85000 / 55200 S.C. AXIAL PROCON S.R.L. 

7 EcoLegDry - Tehnologii de minimă 
procesare a legumelor ecologice în 
scopul obținerii unor produse 
inovative sănătoase 

Proiect 
acceptat 

Competiția 
internă de 
proiecte 
USAMV 
2021 

Andreea Barbu 
(Stan) 

Barbu (Stan) Andreea, Ion 
Violeta Alexandra, Dobrin 
Aurora, Frincu Mihai, 
Petre Andrei, 
Lagunovschi Viorica, 
Badea Monica Luminita, 
Dragomir Nela, Bogdan 
Andreea, Nae Adina 
Cristiana, Defta Nicoleta 

1264/30.07.202
1 

2021-2022 150000 / 0  

8 Valorificarea potențialului 
microalgelor de utilizare a 
efluenților reziduali de la fabricile 
de bere pentru obținerea de furaje 
bogate în omega-3 și îngrășăminte 

Proiect 
acceptat 

ERA-NET  
SUSFOOD 

Constantin 
(Manole) 
Carmen 
Gabriela 

Dobrin Aurora, Moț 
Andrei, Ion Violeta 
Alexandra, Butcaru Ana 
Cornelia, Nicolae Catalina 
Ioana, Bujor-Nenita Oana-
Crina, Certan Ion, Nicolae 
Carmen-Georgeta, 
Cimpeanu Carmen Laura, 
Dragotoiu Dumitru, Vlad 
Ionela Mituko, Mala Maria 
Stavrescu Bedivan 

303 2022-2024 0 / 990000  

9 Obținerea unui aditiv cu potențial 
antioxidant din surse vegetale 
autohtone destinat îmbunătățirii 
conservabilității produselor din 
carne 

Proiect 
acceptat 

"USAMV 
VERDE" - 
Competiţie 
internă 

Ghimpeteanu 
Margarita Oana 

Petcu Carmen, Stanca 
Loredana, Iordache 
Florin, Badea Emanuela, 
Mihai Oana Diana, 
Pogurschi Elena, Bujor-
Nenita Oana-Crina, Ion 
Violeta Alexandra, Dobrin 
Aurora, Petre Andrei 

1061/15.06.202
2 COD 2022-
0019 

2022-2023 15600 / 0  

10 Dezvoltarea unui produs nou de tip 
„snack” proteic – vegetal, echilibrat 
nutrițional 

Proiect 
acceptat 

"USAMV 
VERDE" - 

Draghici 
Mihaela 

Popa Mona Elena, 
Elisabeta Elena Popa 
(Tanase), Geicu - Cristea 

1063/2022 2022-2023 75000 / 75000 Centrul de cercetare pentru 
studiul calităţii produselor 
agroalimentare – 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator / 
Responsabil 

proiect 
Persoane din facultate 

Număr 
înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

Competiţie 
internă 

Mihaela, Popescu Paul 
Alexandru, Toader 
Alexandru, Ion Violeta 
Alexandra, Bujor-Nenita 
Oana-Crina, Dobrin 
Aurora, Constantin 
(Manole) Carmen 
Gabriela, Moț Andrei, 
Dragomir Nela 

HORTINVEST, Facultatea de 
Ingineria și gestiunea 
producțiilor animaliere 

11 Furaje functionale bogate in 
compusi fitochimici pentru 
obtinerea oualor functionale 

Proiect 
acceptat 

PN-III-P2-
2.1-PED 

Predescu 
Corina 

Predescu Corina, Goran 
Gheorghe, Ştefan 
Georgeta, Arabela Untea, 
Sărăcilă Mihaela, Vlaicu 
Petru ALexandru, Papuc 
Camelia Puia 

631PED/2022 2022-2024 748795 / 100000 AVICOLA LUMINA SA 

12 Vizibilitate și dezvoltare 
internațională - tradiție și 
perspective - 170 de ani de 
excelență - INT-CELEBRATE-170 
(CNFIS-FDI-2022-0724) 

Proiect 
acceptat 

CNFIS-FDI Stanica Florin Stanica Florin, Butcaru 
Ana Cornelia, Constantin 
Andreea Raluca 

CNFIS-FDI-
2022-0724 

2022-2022 0 / 0  

13 Elaborarea unei terapii eco-
inovative pentru tratarea și 
profilaxia enteritei neonatale la viței 
în vederea reducerii consumului de 
antimicrobiene şi asigurării 
sănătății animale 

Proiect 
acceptat 

"USAMV 
VERDE" - 
Competiţie 
internă 

Constantin 
Tiberiu 

Posastiuc Florin Petrișor, 
Şerban Andreea Iren, 
Bărăităreanu Stelian, 
Stanca Loredana, 
Iordache Florin, Pogurschi 
Elena, Mihai Robert, 
Iordachescu Mihaela, 
Constantin Tiberiu 

1061 / 
15.06.2022 

2022-2023 75000 / 72000  

14 A European-wide network of pilot 
farmers implementing and 
demonstrating climate smart 
solutions for a carbon neutral 
Europe 

Proiect 
acceptat 

HORIZON-
CL6-2021-
CLIMATE-
01 

Asanica Adrian 
Constantin 

Temocico Georgeta, Ion 
Viorel, Marin Monica, 
Asanica Adrian 
Constantin 

101060212 2022-2029 21487132 / 200375  

15 Reintoarcerea la învățământul față 
în față prin comunicare și 
socializare în vederea îmbunătățirii 
calității activității didactice în 
USAMV din București 

Proiect 
acceptat 

CNFIS-FDI Ionaşcu Iuliana Ionaşcu Iuliana, Tudor 
Valentina, Goran 
Gheorghe, Bărăităreanu 
Stelian, DOBRIN Ionela, 
Nicolae Carmen-
Georgeta, Ghimpeteanu 
Margarita Oana, Ilina 
Florina, Ilina Stefanita, 
Manole Emilia Sofia, 
Cornea Alexandra, Petcu 
Carmen, Mircea Sevastel, 
Stroe Marinela Vicuta, 
Babeanu Narcisa Elena, 

CNFIS-FDI-
2022-0619 

2022-2022 340000 / 400000 USAMV Bucuresti 



Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Coordonator / 
Responsabil 

proiect 
Persoane din facultate 

Număr 
înregistrare 

Perioadă 
derulare 
proiect 

Valoare totală / 
USAMV Bucureşti 

Instituţii partenere 

Voaides Catalina, Posan 
Paula, Badulescu Liliana 

 

1.4. Proiecte din afara USAMV la care facultatea participă prin experţi (5) 

Nr. 
crt. 

Denumire proiect 
Status 
proiect 

Denumire 
program 

Număr 
înregistrare 

Perioadă derulare 
proiect 

Valoare totală 
Valoare totală 

USAMV Bucureşti 
Instituţii partenere 

1 Improving policies to boost SME 
competitiveness and extraversion 
in EU coastal and rural areas 
where aquaculture is a driver of the 
regional economy 

Proiect 
acceptat 

Interreg 
Europe 

 2018-2023 1765617 - Agentia pentru Dezvoltare Regionala Bucuresti 
Ilfov, Lapland University of Applied Sciences, 

Liguria Region, Northern Chamber of Commerce in 
Szczecin, Public Institution National Regions' 

Development Agency of Lithuania, University of 
Patras, Western Development Commission 

2 Blue and Green Infrastructure for 
Sustainable Cities 

Proiect 
acceptat 

Interreg 
Europe 

 2019-2022 1348909 - Agentia pentru Dezvoltare Regionala Bucuresti 
Ilfov, City of Ingolstadt, Municipality of Växjö, 

Piedmont Region, Rijeka Development Agency 
Ltd., Southern Regional Assembly 

3 Cercetări privind testarea 
capacităților productive ale 
metișilor obținuți prin încrucișarea 
oilor Țigaie ruginie cu berbeci din 
rase de carne din Franța 

Proiect 
acceptat 

ADER 
2022 

8.1.2 2019-2022 400000 None  

4 CELTA Certificate of English 
Language Teaching for Adults, 
educational services 

Proiect 
acceptat 

Contract 
prestari 
servicii 

cercetare 
Terti 

25/05.07.2022 2022-2022 5500 0  

5 Reîntoarcerea la învățământul față 
în față prin comunicare și 
socializare în vederea îmbunătățirii 
calității activității didactice în 
USAMV din București 

Proiect 
acceptat 

Altul FDI-2022-0637 2022-2022 None None  

 

2. Tehnologii 
Total: 2 

Nr. 
crt. 

Denumire Caracteristici Beneficiar Dată publicare Persoane asociate 

1 Exerciții interactive pe Internet pentru studenți Exerciții în format electronic pe care le activez în timpul 
cursului și pe care studenții le rezolvă pe dispozitivul lor 
conectat la Internet (calculator, tabletă sau telefon mobil) 

U.S.A.M.V. București 2022-10-03 Frumuselu Mihai Daniel 

2 Tehnologie de furajare a tineretului ovin supus 
îngrășării în sistem intensiv 

Tehnologie utilizată pentru hrănirea tineretului ovin supus 
îngrășării 

Ferme și exploatații de ovine din 
zona Podișului Moldovei 

2022-10-20 Raducuta Ion 



3. Produse 
Total: 2 

Nr. 
crt. 

Denumire Caracteristici Beneficiar Dată publicare Persoane asociate 

1 Brioșă aglutenică cu pulpă de dovleac Produs alimentar USAMV Bucuretsi 2022-09-29 Dragomir Nela 

2 Fursec aglutenic cu făină de migdale și pulpă de 
dovleac copt 

Produs alimentar USAMV Bucuresti 2022-09-29 Dragomir Nela 

 

 

4. Studii 
Total: 2 

Nr. 
crt. 

Denumire Beneficiar Dată publicare Persoane asociate 

1 Raport Faza 5 - ADER 8.1.9. Definitivarea tehnologiilor şi a modelelor 
de creştere: determinarea mărimii optime a fermei de produse cu 
specific tradiţional; realizarea unor ghiduri tehnologice pentru diferite 
sisteme de creştere a rasei Gât Golaș de Transilvania 

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale 2022-06-30 Tudorache Minodora, Custura Ioan, Van Ilie, 
Popescu-Miclosanu Elena, Bahaciu Gratziela-

Victoria, Nistor Lucica, Suler Andra Dorina, 
Gheorghe Anca, Dinita Georgeta 

2 Raport Faza 6 - ADER 8.1.9. Propunerea unor module de organizare 
în diferite asocieri a producătorilor de produse avicole tradiţionale, în 
vederea valorificării unei mărci specializate 

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale 2022-10-31 Tudorache Minodora, Custura Ioan, Van Ilie, 
Popescu-Miclosanu Elena, Bahaciu Gratziela-
Victoria, Dinita Georgeta, Suler Andra Dorina, 

Nistor Lucica 

 
5. Comunicări ştiinţifice 
Total: 47 

În cadrul conferințelor naționale și internaționale cadrele didactice au popularizat rezultatele cercetărilor întreprinse sub forma a 47 de 
comunicări științifice care au fost apreciate datorită temelor de cercetare prezentate, modalităților de organizare a experimentelor, precum și rezultatelor 
practice obținute în domeniul creșterii animalelor și procesării produselor alimentare. 
 

Nr. 
crt. 

Denumire lucrare Titlu conferinţă Data şi locul desfăşurării Persoane asociate Dată susţinere 

1 Possibilities to reduce CO2 emissions by using electric 
motors with high energy efficiency 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, Romania, 02-
04.6.2022 

Udroiu Nicoleta-Alina, Nicolae Carmen-
Georgeta 

2022-06-03 

2 Research on the gelling and emulsifying capacity of 
pectin obtained by semisynthesis and used in the food 
industry 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life,  
Life for Agriculture " 

București, Romania, 02-
04.6.2022 

Hodosan Camelia, Nistor Lucica, Posan 
Paula, Ianitchi Daniela, Barbuica Iulius 
Sorin, Bordianu Anca 

2022-06-03 



Nr. 
crt. 

Denumire lucrare Titlu conferinţă Data şi locul desfăşurării Persoane asociate Dată susţinere 

3 Remarks on consumer awareness of food additives in 
children food products 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, Romania, 02-
04.6.2022 

Posan Paula, Laurentiu Olteanu, Suler 
Andra Dorina, Nistor Lucica, Hodosan 
Camelia, Sovarel Eugenia 

2022-06-03 

4 Age-related changes in performance, plasma proteins, 
and nitrogen content of excreta in Ross 308 breeders 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Gheorghe Anca, Hăbeanu Mihaela, Lefter 
Nicoleta Aurelia, Idriceanu Lavinia, 
Tudorache Minodora, Custura Ioan 

2022-06-03 

5 Assessment of plasma biochemistry and intestinal 
microflora in Transylvanian Naked Neck breed 
compared with commercial breeders 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Gheorghe Anca, Custura Ioan, Lefter 
Nicoleta Aurelia, Idriceanu Lavinia, 
Tudorache Minodora, Mihaela Habean 

2022-06-03 

6 The effect of using infrared lamps on growth 
parameters in jumbo brown quail youth at 1- 42 days 
of age 

Multidisciplinary Conference on 
Sustainable Development 

Timișoara, România, 26-
27.5.2022 

Ionita Lucian T., Popescu-Miclosanu Elena, 
Tudorache Minodora, Custura Ioan 

2022-05-27 

7 Carcass and meat quality traits comparison of different 
chickens breeders' genotypes 

6th International Conference on 
Agricultural and Food Science 

Izmir, Turkey, 28-30.9.2022 Gheorghe Anca, Tudorache Minodora, 
Custura Ioan, Hăbeanu Mihaela, Lefter 
Nicoleta Aurelia 

2022-09-29 

8 Seceta pedologică și înghețul, factori de risc pentru 
comunitățile din România 

Simpozionul „Fr. I. Rainer” - 2022 -
Biblioteca Academiei Române 

București, România, 05-05-
07-07.2022 

Malos Gabriela, Malos Gabriel, Gârlea 
Cristina 

2022-05-06 

9 Schimbările climatice produc riscuri majore în 
România 

Simpozionul „Fr. I. Rainer” - 2022 -
Biblioteca Academiei Române 

București, România, 05-
07.5.2022 

Malos Gabriel, Malos Gabriela, Gârlea 
Cristina 

2022-05-06 

10 English for Future Careers Crossing Boundaries in Culture 
and Communication 

Bucharest, Romania, 
27.5.2022 

Constantin Andreea Raluca 2022-05-27 

11 Research state of Alosa immaculata (Bennett, 1835) 
stocks from Romanian sector of Danube – Short 
overview 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Leonov Cristian Mihael, Desimira Stroe, 
Vidu Livia, Tapaloaga Paul Rodian, Nicolae 
Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

12 The influence of protein level in dairy cow feed on the 
production 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Bacalu Dumitru, Rotar C.M., Vidu Livia, 
Popescu Alexandru, Nicolae Carmen-
Georgeta 

2022-06-03 

13 Comparative study on Holstein calves feeding 
technology 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Bacalu Dumitru, Rotar C.M., Vidu Livia, 
Cringanu Iuliana, Nicolae Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

14 Review of the health benefits of lactoferrin Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Dănilă Corina, Marginean Gheorghe, Marin 
Monica, Nicolae Carmen-Georgeta, Vidu 
Livia 

2022-06-03 



Nr. 
crt. 

Denumire lucrare Titlu conferinţă Data şi locul desfăşurării Persoane asociate Dată susţinere 

15 Review of the fatty acid content of domestic milk and 
its importance 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Dănilă Corina, Marginean Gheorghe, Marin 
Monica, Nicolae Carmen-Georgeta, Vidu 
Livia 

2022-06-03 

16 Innovative treatment to combat philopod crustacean 
(Cyzicus sp.) in fish nurseries 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Radu Daniela, Mioara Costache, MARICA 
Nino, Barbu Alin, Nicolae Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

17 The impact of the Covid 19 pandemic on the 
production price of carp raised on floating cages 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Ionut Anin, Radu Daniela, Marin Monica, 
Costaiche Georgiana Melania, Nicolae 
Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

18 Study regarding the evolution of some sedentary 
game populations in Giurgiu County 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Gheța Marius, Maftei Marius Laurian, Posan 
Paula, Vlad Iulian, Nicolae Carmen-
Georgeta 

2022-06-03 

19 Study on the viability of the young in the species Apis 
mellifera according to the secretory capacity of royal 
jelly 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Șurlea (Șurlea-Stoica) Cristina, Dinita 
Georgeta, Maftei Marius Laurian, Marin 
Iuliana, Nicolae Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

20 Boosting biomass gain and meat quality of rainbow 
trout Oncorhynchus mykiss (Walbaum, 1792) - an 
approach for fostering Romanian aquaculture 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Magda Ioana Nenciu, Niță Victor, Nicolae 
Carmen-Georgeta, AKBULUT Bilal 

2022-06-03 

21 Analysis on the use of new ingredients in trout feed Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucharest, Romania, 02-
04.6.2022 

Ivan Ionel, Constantin Carmen Gabriela, 
Marin Monica, Posan Paula, Nicolae 
Carmen-Georgeta 

2022-06-03 

22 Poate fi mastita carcinomatoasă şi limfoamul t-celula 
cu localizare cutanată? - studiu comapativ. 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

BUCURESTI, ROMANIA, 
02-04.6.2022 

Crînganu Dan, Preda Cristina, Cringanu 
Iuliana, Negreanu R 

2022-06-03 

23 The use of the Romanov breed in different 
crossbreeding programs 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucharest, Romania, 01-
04.6.2022 

Raducuta Ion, Calin Ion 2022-06-03 

24 Dovleac folosit la obtinerea produselor de panificatie 
fara gluten 

International Scientific Publications 
Agriculture & Food 

Burgas, Bulgaria, 16-
19.8.2022 

Dragomir Nela, Maftei Marius Laurian, 
Gavris Teodor, Defta Nicoleta, Ianitchi 
Daniela, Bahaciu Gratziela-Victoria 

2022-08-17 



Nr. 
crt. 

Denumire lucrare Titlu conferinţă Data şi locul desfăşurării Persoane asociate Dată susţinere 

25 Study of behavior of school children on milk 
consumption in school program 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, Romania, 02-
04.6.2022 

Ioana Cristina Șerban, Dragomir Nela, Vidu 
Livia 

2022-06-03 

26 Studies regarding market trends gluten-free organic 
products 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, Romania, 02-
04.6.2022 

Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-Victoria 2022-06-03 

27 Research on obtaining organic gluten-free cookies 
with amaranth flour and pumpkin pulp 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, Romania, 02-
04.6.2022 

Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-Victoria, 
Ianitchi Daniela, Defta Nicoleta, Barbu 
(Stan) Andreea, Dobrin Aurora, Moț Andrei, 
Bujor-Nenita Oana-Crina 

2022-06-03 

28 Research on the chemical and bioactive evaluation of 
organic pumpkin pulp (Cucurbita maxima), 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, Romania, 02-
03.6.2022 

Dragomir Nela, Toma (Apostol) George 
Claudiu, Ion Violeta Alexandra, Barbu (Stan) 
Andreea, Dobrin Aurora, Moț Andrei, 
Lagunovschi Viorica 

2022-06-03 

29 Research on the importance of urea at dairy cows and 
its dynamics 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, Romania, 02-
05.6.2022 

Enea Dănuț, Colceri Dorin Dănuț, 
Marginean Gheorghe, Vidu Livia 

2022-06-03 

30 Relația de echivalență în terminologie Crossing Boundaries in Culture 
and Communication 

Bucuresti, Romania, 20-
28.5.2022 

Oprea Izabela 2022-05-28 

31 Study on the welfare of dairy cows on farms in 
southern Romania 

O singură sănătate Bucuresti, Romania, 04-
10.12.2022 

Vidu Livia, Enea Danut 2022-12-06 

32 Research of the influence of milk urea level at Holstein 
cows on milk production 

Conferința Internațională a 
Societății de Nutriție Animală din 
India 

Ludhiana, India, 16-
18.11.2022 

Sonea Cosmin, Enea Danut, Dragotoiu 
Dumitru, Vidu Livia 

2022-11-17 

33 Le défi du désoeuvrement dans les oeuvres de 
Christian Prigent et Valère Novarina : entre impulsion 
poématique et « désactivation apathique » 

Cercul de literatură şi civilizaţie 
franceză, Facultatea de Limbi si 
Literaturi Straine, UB 

Bucuresti, Romania, 
11.1.2022 

Florescu Fabiana 2022-01-11 

34 În căutarea lui T. C. Elimane. Rătăciri prin infernul 
Scriiturii 

Sesiunea de Comunicări de 
Literatură Universală, Iconologie si 
Ekphrastică; Facultatea de Litere, 
Universitatea Bucuresti 

Bucuresti, Romania, 
13.5.2022 

Florescu Fabiana 2022-05-13 

35 L’écriture prigentienne à l’épreuve d’un nouvel 
(dés)engagement poïétique 

Littérature et Politique : sommes-
nous encore Modernes ? 

Brasov, Romania, 19-
20.12.2022 

Florescu Fabiana 2022-12-19 

36 Partial research on the efficiency of dairy cow farms by 
dimension and growth system 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Suvejanu Dancuș Cornelia, Negre Cristina, 
Marginean Gheorghe, Livia Vidu 

2022-06-03 

37 Improving dairy farm health plans by using multi-actor 
teams in Romania 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 

Bucharest, Romania, 02-
04.6.2022 

Bărăităreanu Stelian, Vidu Livia, Mihai 
Bogdan, Mihai Robert, Groseanu Bianca, 

2022-06-02 
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si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Birtoiu Dragos, Năstase Viorel, Constantin 
Tiberiu, Dutulescu Alexandru, Vrabie Ștefan, 
Furnaris Florin, Daneş Doina, Fintineru Gina 

38 Good practices for prudent use of antibiotics in 
Romanian dairy farms 

The 21st International Conference 
"LIFE SCIENCES FOR 
SUSTAINABLE DEVELOPMENT" 

Cluj-Napoca, Romania, 15-
17.9.2022 

Bărăităreanu Stelian, Dutulescu Alexandru, 
Mihai Bogdan, Mihai Robert, Năstase Viorel, 
Groseanu Bianca, Vrabie Ștefan, Constantin 
Tiberiu, Furnaris Florin, Vidu Livia 

2022-09-16 

39 Reducing the consumption of antibiotics in Romanian 
dairy farms: why is colostrum period so important to 
the new-born calf? 

The 21st International Conference 
"LIFE SCIENCES FOR 
SUSTAINABLE DEVELOPMENT" 

Cluj-Napoca, Romania, 15-
17.9.2022 

Bărăităreanu Stelian, Vidu Livia 2022-09-16 

40 Antibiotic residues in milk and assessment of human 
health risk in Romania 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

Bucuresti, România, 09-
10.6.2022 

Pogurschi Elena, Ghimpeteanu Margarita 
Oana, Petcu Carmen, Dragotoiu Tomita, 
Rusu Andreea Ioana 

2022-06-10 

41 Teaching German iin Romanian Universities durinng 
the COVID Pandemic: Challenges and Effects 

INTED 2022 Valencia, Spania, 07-
08.3.2022 

Neacsu Ana Maria 2022-03-08 

42 Bioactive compound concentrations and antioxidant 
activities of some berry leaves 

la The 21st International 
Conference "Life Sciences for 
Sustainable Development" Cluj-
Napoca 

Cluj-Napoca, Romania, 15-
17.9.2022 

Predescu Corina, Ştefan Georgeta, Papuc 
Camelia Puia, Sărăcilă Mihaela, Arabela 
Untea, Goran Gheorghe 

2022-09-16 

43 Studies concerning the effect of the inbreeding on the 
viability of larvae and live pupae percentage (Bombyx 
mori L.) 

Conferința Internațională a 
Universităţii de Stiinţe Agronomice 
si Medicină Veterinară din 
Bucuresti " Agriculture for Life, Life 
for Agriculture" 

București, România, 02-
04.6.2022 

Dinita Georgeta, M. G. Doliș, Tudorache 
Minodora, Custura Ioan 

2022-06-03 

44 Memoria poetica a cartierelor londoneze: Bloomsbury Conferinta internationala "Memoria 
locului, locuri ale memoriei' 

Londra, Marea Britanie, 03-
04.12.2022 

Nistor Elena 2022-12-03 

45 Novel Traits in Dairy Phenomics – A Challenge to 
Opportunity Perspective in Romania 

European Biotechnology Congress Praga, Cehia, 05-
07.10.2022 

Tăpăloagă Dana, Tapaloaga Paul Rodian, 
Gheorghe Irimia Raluca-Aniela 

2022-10-07 

46 Valorificarea potențialului microalgelor de utilizare a 
efluenților reziduali de la fabricile de bere pentru 
obținerea de furaje bogate în omega-3 și îngrășăminte 

Salonul International de Inventii 
Inovatii "Traian Vuia" Timisoara 

Romania, 10.10.2022 Constantin (Manole) Carmen Gabriela, 
Cimpeanu Carmen Laura, Dobrin Aurora, 
Moț Andrei, Nicolae Carmen-Georgeta, 
Bujor-Nenita Oana-Crina, Ion Violeta 
Alexandra, Butcaru Ana Cornelia, Certan 
Ion, Badulescu Liliana 

2022-10-10 

47 Activités francophones de la Chaire Senghor avec 
l’USAMV Bucarest 

Reunion annuelle de Chaires 
Senghor 

Ottawa - hybrid, Canada, 
11-12.10.2022 

Stanica Florin, Man Carmen Mihaela 2022-10-12 

 

 

 

 

 



6. Lucrări ştiinţifice 
 În anul 2022 se remarcă faptul că rezultatele cercetărilor întreprinse de cadrele didactice ale facultății au fost publicate în reviste cotate ISI cu 
factor de impact (13 articole) și  în reviste indexate ISI (38 articole). Factorul de impact al revistelor cotate ISI a fost de 0,427 (Indian Journal of Animal 
Research), 3,408 (Agriculture), 3,889 (Sustainability), 4,35 (Foods), 4,614 (International Journal of Environmental Science), 7,765 (Antioxidants). 
 De asemenea, au mai fost publicate 11 articole în reviste indexate în baze de date internaționale, precum și 10 articole în volume ale 
conferințelor indexate BDI. 
 În plus față de anul precedent, cadrele didactice ale facultății au publicat articole în volume ale unor conferințe indexate ISI, fără factor de 
impact,  și a unei conferințe neindexate. 
 Se poate observa o creștere de 27% a numărului total de lucrări științifice publicate de cadrele didactice ale facultății, comparativ cu anul 
2021. 
 Se poate remarca creșterea interesului cadrelor didactice de a publica articole în reviste indexate ISI Web of Science, ceea ce asigură o 
vizibilitate crescută a rezultatelor cercetărilor, precum și o creștere a indicilor Hirsch. 

 
6.1. Articole publicate în reviste indexate ISI, cu factor de impact 
Total: 8 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

Factorul de 
impact 

1 Maftei Marius Laurian, Vlad Iulian, Marginean 
Gheorghe, Dorel Dronca, Maftei Marius 

Study on Phenotypic, Genotypic and 
Environmental Correlations between 

the main body dimensions used in the 
selection process in horses 

Indian Journal of Animal 
Research 

56 10 1192 - 1195  0.427 

2 Maftei Marius Laurian, Maftei Marius, Ianitchi 
Daniela, Raducuta Ion, Nistor Lucica, Dorel 
Dronca, Ahmadi Mirela 

Preliminary results regarding the 
genetic history of a native horse breed 

- genetic relationship between sire 
stallions and broodmares 

Indian Journal of Animal 
Research 

56 11 1307 - 1312 0976-0555 0.427 

3 Ghimpeteanu Margarita Oana, Pogurschi 
Elena, Popa Dana Catalina, Dragomir Nela, 
Dragotoiu Tomita, Mihai Oana Diana, Petcu 
Carmen 

Antibiotic Use in Livestock and 
Residues in Food—A Public Health 

Threat: A Review 

Foods (MDPI) 11 10 1-25  4.35 

4 Gheorghe Anca, Hăbeanu Mihaela, Lefter 
Nicoleta Aurelia, G Ciurescu, Ropota Mariana, 
Custura Ioan, Tudorache Minodora 

Effects of dietary mixture enriched in 
polyunsaturated fatty acids and 

probiotic on performance, biochemical 
response, breast meat fatty acids and 

lipid indices in broiler chickens 

Agriculture  12(8) 1120  3.408 

5 Tudorache Minodora, Custura Ioan, Gheorghe 
Anca, Hăbeanu Mihaela, Lefter Nicoleta 
Aurelia, Pogurschi Elena, Popa Dana Catalina 

Effects of genotype and diet on 
performance, carcass traits, and blood 

profiles of slow-growing chicks 
obtained by crosses of local breed with 

commercial genotype 

Agriculture 12 11 1906  3.408 

 



 
6 Pogurschi Elena, Petcu Carmen, Mizeranschi 

Alexandru Eugeniu, Corina Zugravu, Cirnatu 
Daniela, Ioan Pet, Ghimpeteanu Margarita 
Oana, Pogurschi Elena Narcisa 

Knowledge, Attitudes and Practices 
Regarding Antibiotic Use and Antibiotic 
Resistance – A Latent Class Analysis 

of a Romanian Population 

International Journal of 
Environmental Science 

19 12  1660-4601 4.614 

7 Corina Zugravu, Bohiltea Roxana Elena, 
Salmen Teodor, Pogurschi Elena 

Antioxidants in Hops: Bioavailability, 
Health Effects and Perspectives for 

New Products 

Antioxidants 11 2  2076-3921 7.765 

8 Trifunschi Svetlana, Corina Zugravu, 
Munteanu Melania Florina, Borcan Florin, 
Pogurschi Elena 

Determination of the Ascorbic Acid 
Content and the Antioxidant Activity of 

Different Varieties of Vegetables 
Consumed in Romania, from Farmers 

and Supermarkets 

Sustainability- Open 
Access Journal 

14   2071-1050 3.889 

6.2. Articole publicate în reviste indexate ISI, fără factor de impact 
Total: 2 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la care se 

află lucrarea 
ISSN 

1 Man Carmen Mihaela, Slave Camelia Study of Innovative Technologies and 
Materials for Online Learning 

International Journal of 
Scientific Research 

  225-231 2683-6149 

2 Slave Camelia, Man Carmen Mihaela Water – Renewable and Protected 
Natural Resource 

International Journal of 
Scientific Research 

  321-326 2683-6149 

6.3. Articole publicate în reviste indexate ISI, fără factor de impact (ESCI) 
Total: 36 

Nr. crt. Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

1 Pruna Ana Maria, Maftei Marius 
Laurian, Vidu Livia, Purdoiu Serban, 
Posan Paula, M. G. Doliș, Marginean 
Gheorghe 

Reproductive isolation and age structure in the 
reproductive nucleus of pure Arabian horses from 
national stud Mangalia 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 309 - 314 2285-5750 

2 Pruna Ana Maria, Maftei Marius 
Laurian, Vidu Livia, Purdoiu Serban, 
Dorel Dronca, Ahmadi Mirela, 
Marginean Gheorghe 

Study of the main body dimensions used in the 
selection process, in the reproductive nucleus of 
pure Arabian horses from national stud mangalia 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 304 - 308 2285-5750 

3 Pruna Mihai, Maftei Marius Laurian, 
Vidu Livia, Vlad Iulian, Marginean 
Gheorghe 

Partial results of genetic analysis in Romanian 
trotter horse from Dor Marunt studfarm - 
reproductive isolation and age structure 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 94 - 99 2285-5750 

4 Cocor Teodor, Maftei Marius Laurian, 
Dorel Dronca, Ahmadi Mirela, 
Marginean Gheorghe 

Study regarding the evolution of wild boar in 
Romania - Dobrogea area, between 2018 - 2021 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 567 - 572 2285-5750 

5 Dănilă Corina, Marginean Gheorghe, 
Marin Monica, Nicolae Carmen-
Georgeta, Vidu Livia 

Review of the fatty acid content of domestic milk 
and its importance 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 347-351 2285-5750 

6 Mihăilă Gabriel, Mihaela Habean, Vidu 
Livia, Marin Monica 

Modalities to reduce nitrogen emissions in swine 
farms: review 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 394-399 2285-5750 



Nr. crt. Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

7 Popa Dana Catalina, Marin Monica, 
Pogurschi Elena, Vidu Livia, Popa 
Razvan, Bălănescu Mihaela 

The influence of the addition of oil seeds in the 
dairy cow ration on CO2 emissions 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 416-421 2285-5750 

8 Dănilă Corina, Marginean Gheorghe, 
Marin Monica, Nicolae Carmen-
Georgeta, Vidu Livia 

Review of the health benefits of lactoferrin Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 254-259 2285-5750 

9 Ivan Ionel, Constantin (Manole) 
Carmen Gabriela, Marin Monica, 
Posan Paula, Nicolae Carmen-
Georgeta 

Analysis on the use of new ingredients in trout feed Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 442-448 2285-5750 

10 Dinita Georgeta, M. G. Doliș, 
Tudorache Minodora, Custura Ioan, 
Dobrin Ionela 

Studies concerning the effect of the inbreeding on 
the viability of larvae and live pupae percentage 
(Bombyx mori L.) 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV No. 1 352-357 2285-5750 

11 M. G. Doliș, Dinita Georgeta, Pânzaru 
Claudia 

Contributions to study of mulberry leaf use by 
Bombyx mori larvae 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science. 

LXV No. 1 352-357 2285-5750 

12 Pogurschi Elena, Ghimpeteanu 
Margarita Oana, Petcu Carmen, 
Dragotoiu Tomita, Rusu Andreea Ioana 

Antibiotic residues in milk and assessment of 
human health risk in Romania 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 542-547 2285-5750 

13 Pogurschi Elena, Popa Dana Catalina, 
Dragotoiu Tomita, Rusu Andreea Ioana 

Technological advantages of methods for the 
simultaneous detection of several classes of 
antibiotic residues in chicken meat 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 394-396 2285-5750 

14 Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-
Victoria 

Studies regarding market trends gluten-free 
organic products 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 378-384 2285-5750 

15 Marcuta Liviu, Purdoiu Letitia, Purdoiu 
Serban, Panait Razvan Cristian, 
Marcuta Alina Gabriela 

Consumer perception regarding the sensory 
characteristics of traditional and regional products. 
case study 

Scientific Papers 
Management, Economic 
Engineering in Agriculture 
and Rural Development 

22 4 395-402 2284-7995 

16 Ionut Anin, Radu Daniela, Marin 
Monica, Costaiche Georgiana Melania, 
Nicolae Carmen-Georgeta 

The impact of the Covid 19 pandemic on the 
production price of carp raised on floating cages 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 479-484 2285-5750 

17 Șurlea (Șurlea-Stoica) Cristina, Dinita 
Georgeta, Maftei Marius Laurian, Marin 
Iuliana, Nicolae Carmen-Georgeta 

Study on the viability of the young in the species 
Apis mellifera according to the secretory capacity 
of royal jelly 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 274-278 2285-5750 

18 Bahaciu Gratziela-Victoria, Dragomir 
Nela, Nicolae Carmen-Georgeta, 
Custura Ioan, Tudorache Minodora 

Study on the incidence of gluten intolerance 
associated diseases with consumption of aglutenic 
foods 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 370-377 2285-5750 

19 Gheța Marius, Maftei Marius Laurian, 
Posan Paula, Vlad Iulian, Nicolae 
Carmen-Georgeta 

Study regarding the evolution of some sedentary 
game populations in Giurgiu county 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 485-490 2285-5750 

20 Magda Ioana Nenciu, Niță Victor, 
Nicolae Carmen-Georgeta, AKBULUT 
Bilal 

Boosting biomass gain and meat quality of rainbow 
trout Oncorhynchus mykiss (Walbaum, 1792) - an 
approach for fostering Romanian aquaculture 

Agrolife 11 1 145-156 2285-5718 

21 Daniela Radu, Mioara Costache, 
Marica Nino, Barbu Alin, Nicolae 
Carmen-Georgeta 

Innovative treatment to combat philopod 
crustacean (Cyzicus sp.) in fish nurseries 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 426-431 2285-5750 



Nr. crt. Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

22 Leonov Cristian Mihael, Desimira 
Stroe, Vidu Livia, Tapaloaga Paul 
Rodian, Nicolae Carmen-Georgeta 

Research state of Alosa immaculata (Bennett, 
1835) stocks from Romanian sector of Danube – 
Short overview 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 612-618 2285-5750 

23 Bacalu Dumitru, Rotar C.M., Vidu Livia, 
Cringanu Iuliana, Nicolae Carmen-
Georgeta 

Comparative study on Holstein calves feeding 
technology 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 303-309 2285-5750 

24 Bulmaga Vladut Dragos, Raducuta Ion, 
Cristian Costica, Calin Ion 

The use of the Romanov breed in different 
crossbreeding programs 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science. 

LXV 1 326-333 2285-5750 

25 Bacalu Dumitru, Rotar C.M., Vidu Livia, 
Popescu Alexandru, Nicolae Carmen-
Georgeta 

The influence of protein level in dairy cow feed on 
the production 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 310-316 2285-5750 

26 Udroiu Nicoleta-Alina, Nicolae Carmen-
Georgeta 

Possibilities to reduce CO2 emissions by using 
electric motors with high energy efficiency 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 428-435 2285-5750 

27 Suvejanu Dancuș Cornelia, Negre 
Cristina, Vidu Livia, Marginean 
Gheorghe 

Partial research on the efficiency of dairy cow 
farms by dimension and growth system 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 268-274 2285-5750 

28 Ioana Cristina Șerban, Dragomir Nela, 
Vidu Livia 

Studiul comportamentului școlarilor cu privire la 
consumul de lapte în programul școlar 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 364-369 2285-5750 

29 Enea Danut, Colceri Dorin Dănuț, 
Marginean Gheorghe, Vidu Livia 

Research on the importance of urea at dairy cows 
and its dynamics 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 371-375 2285-5750 

30 Posan Paula, Laurentiu Olteanu, Suler 
Andra Dorina, Nistor Lucica, Hodosan 
Camelia, Sovarel Eugenia 

Remarks on consumer awareness of food additives 
in children food products 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 548-553 2285-5750 

31 Dragomir Nela, Toma (Apostol) George 
Claudiu, Ion Violeta Alexandra, Barbu 
(Stan) Andreea, Dobrin Aurora, Moț 
Andrei, Lagunovschi Viorica 

Research on the chemical and bioactive evaluation 
of organic pumpkin pulp (Cucurbita maxima) 

Scientific Papers Series 
Management 

22 4 199-208 2284-7995 

32 Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-
Victoria, Ianitchi Daniela, Defta 
Nicoleta, Ion Violeta Alexandra, Barbu 
(Stan) Andreea, Dobrin Aurora, Moț 
Andrei, Bujor-Nenita Oana-Crina 

Research on obtaining organic gluten-free cookies 
with amaranth flour and pumpkin pulp 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 385-393 2285-5750 

33 Hoza Gheorghita, Dinu Maria, A. 
Becherescu, Soare Rodica, Gradinaru 
Tobias, Anghel Claudia 

Comparative Research on New Tomato Hybrids for 
Spring Culture In Solarium 

SCIENTIFIC PAPERS-
SERIES B-HORTICULTURE 

LXVI 1 466-470. 2285-5653 

34 Gheorghe Anca, Custura Ioan, Lefter 
Nicoleta Aurelia, Tudorache Minodora, 
Hăbeanu Mihaela 

Assessment of plasma biochemistry and intestinal 
microflora in Transylvanian Naked Neck breed 
compared with commercial breeders 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 376-383 2285-5750 

35 Gheorghe Anca, Hăbeanu Mihaela, 
Lefter Nicoleta Aurelia, Idriceanu 
Lavinia, Tudorache Minodora, Custura 
Ioan 

Age-related changes in performance, plasma 
proteins, and nitrogen content of excreta in Ross 
308 breeders 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 2 117-122 2285-5750 

36 Beia Silviu Ionut, Grosu Horia, Mihaela 
Habeanu, G Ciurescu, Dumitru Mihaela 

In vitro evaluation of Enterococcus faecium as 
probiotic potential in poultry production 

Scientific Papers. Series D. 
Animal Science 

LXV 1 198-205 2285-5750 



6.4. Articole publicate în reviste indexate BDI 
Total: 16 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

1 Doliș M.G., Dinita Georgeta, Șonea 
C.G., Pânzaru C. 

Comparative study regarding the energetic value of two 
mulberry varieties 

Animal & Food Sciences 
Journal Iași 

  72-77 2821-6644 

2 Dragomir Nela, Maftei Marius 
Laurian, Gavris Teodor, Defta 
Nicoleta, Ianitchi Daniela, Bahaciu 
Gratziela-Victoria 

Dovleac folosit la obținerea produselor de panificație fără 
gluten 

Journal of International 
Scientific Publications, 

Agriculture & Food 

10 1 51-61 ISSN 
1314-8591 

3 Florescu Fabiana La création comme art de respiration chez Valère Novarina Revista Cercurilor 
Studenţeşti ale 

Departamentului de Limba şi 
Literatura Franceză 

(RCSDLLF) 

 11 35-50 2286-1165 

4 Cotea Lidia, Stănică Mihaela-
Gabriela, Florescu Fabiana 

Sentiers du je(u): se dissimuler pour sonder les obscurités. 
La Liste Goncourt – Le Choix de la Roumanie 2022 

Revista Cercurilor 
Studenţeşti ale 

Departamentului de Limba şi 
Literatura Franceză 

(RCSDLLF) 

 11 65-73 2286-1165 

5 Bărăităreanu Stelian, Vidu Livia Importanţa perioadei colostrale în profilaxia bolilor 
infecţioase la viţeii nou-născuţi 

Practica Veterinara.ro 37 3  10.26416/
PV.37.3.2
022.7005 

6 Cismas Suzana Cultural heritage teaching in universities JRLS 30 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  161-171  

7 Cismas Suzana Sustainable cultural heritage valorisation JRLS 30 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  216-223  

8 Cismas Suzana INNOVATIVE DIGITAL EDUCATION PRACTICES FOR 
COMPETENCE-BASED ACADEMIC ASSESSMENT 

JRLS 29 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  30-42  

9 Cismas Suzana CITIZENSHIP EDUCATION AT ACADEMIC LEVELS 
DURING PANDEMIC TIMES 

JRLS 29 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  42-56  

10 Cismas Suzana Consistent communication in the public space: dress code 
cues and non-verbal messages 

JRLS 28 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  126-138  

11 Cismas Suzana Common grammar features in conveying business 
communication messages 

JRLS 28 Journal of 
Romanian Literary Studies 

  301-309  

12 Maftei Marius Laurian, Maftei 
Marius, Ianitchi Daniela, Pruna 
Mihai, Dorel Dronca 

Partial results regarding the genetic determinism of growth 
process in a native horse breed using wither’s height 

Indian Journal of Animal 
Research 

   0976-0555 

 

 



Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
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lucrarea 
ISSN 

13 Raducuta Ion, Marin Monica, 
Custura Ioan, Maftei Marius Laurian, 
Maftei Marius 

Effects of Different Protein Levels on Fattening Performance 
and Meat Parameters in Merino Lambs 

Indian Journal of Animal 
Research 

   0976-0555 

14 Raducuta Ion, Marin Monica, Mirela 
Stanciu 

Use of corn dried distillers grains to improve feed diets for 
intensive lamb fattening 

Indian Journal of Animal 
Research 

   0367-6722 

15 Posan Paula, Suler Andra Dorina, 
Nistor Lucica, Hodosan Camelia, 
Maftei Marius Laurian, Udroiu 
Nicoleta-Alina 

Use of Medicinal Plants with Galactogenic Effect, as a Food 
Supplement, in Order to Increase Milk Production, in Dairy 
Animals: A Review 

Indian Journal of Animal 
Research 

   0976-0555 

16 Tudorache Minodora, Custura Ioan, 
Popescu-Miclosanu Elena, Ionita 
Lucian T., Pogurschi Elena, Popa 
Dana Catalina 

Effect of using compound feeds with different protein levels 
on meat-type quail 

Indian Journal of Animal 
Research 

  - 0976-0555 

6.7. Articole publicate în volumele conferinţelor indexate ISI, fără factor de impact 

Total: 1 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele 
autorilor 

Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

Factorul de 
impact 

1 Neacsu Ana Maria Teaching German in Romanian Universities during the COVID 
Pandemic: Challenges and Effects 

INTED 2022 
Proceedings 

  9248-9252 2340-1079 - 

6.8. Articole publicate în volumele conferinţelor indexate BDI 
Total: 10 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

1 Oprea Izabela Relatia de echivalenta in terminologie MULTICULTURAL 
REPRESENTATIONS. 

Literature and Discourse as 
Forms of Dialogue 

13 1 - 2248-2202 

2 Bărăităreanu Stelian, Dutulescu Alexandru, 
Mihai Bogdan, Mihai Robert, Năstase Viorel, 
Groseanu Bianca, Vrabie Ștefan, Constantin 
Tiberiu, Furnaris Florin, Vidu Livia 

Bune practici pentru utilizarea prudentă a antibioticelor 
în ferme de vaci de lapte din România 

"Book of Abstractsʺ, USAMV 
Cluj Symposium 

    

3 Bărăităreanu Stelian, Vidu Livia Reducerea consumului de antibiotice în fermele de 
vaci de lapte din România: de ce este perioada 
colostrală atât de importantă pentru vițelul nou-născut? 

"Book of Abstractsʺ, USAMV 
Cluj Symposium 

    

 



 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN 

4 Predescu Corina, Ştefan Georgeta, Arabela 
Untea, Sărăcilă Mihaela, Goran Gheorghe, 
Papuc Camelia Puia 

Bioactive compound concentrations and antioxidant 
activities of some berry leaves 

Book of Abstracts, USAMV 
Cluj Symposium 

    

5 Cismas Suzana Voluntary work Pros & Cons with impact on the future 
career 

LDMD 10 Literature, 
Discourse and Multicultural 

Dialogue 

    

6 Cismas Suzana Enticing volunteering in academic environments LDMD 10 Literature, 
Discourse and Multicultural 

Dialogue 

    

7 Cismas Suzana Psychology of identity building via cultural heritage 
education 

CCI 7 Means and meanings 
of communication. contexts 

and interdisciplinarity 

  23-36  

8 Cismas Suzana Particulars of psychological interactions in the on-line 
teaching of cultural heritage 

CCI 7 Means and meanings 
of communication. contexts 

and interdisciplinarity 

  36-48  

9 Cismas Suzana Innovation accessed via proficient translations GIDNI 9 Globalization, 
intercultural dialogue and 

national identity 

  51-59  

10 Cismas Suzana Business-engineering & bio-medicine: academia 
cultivating entrepreneur skills 

GIDNI 9 Globalization, 
intercultural dialogue and 

national identity 

  60-68  

6.9. Articole publicate în volumele conferinţelor neindexate 

Total: 1 

Nr. 
crt. 

Numele şi prenumele autorilor Titlul lucrării Denumirea revistei Volumul Numărul 
Paginile la 
care se află 

lucrarea 
ISSN Alte indexări 

1 Iuliana Diana Barbulescu, Marculescu Simona 
Ioana, Begea Mihaela, Tudor Valerica, Dragotoiu 
Dumitru, Marin Marian Sorin, Banita Cornel Daniel 

The contribution of yeasts to the 
specificity of the wine terroir -review 

Extreme viticulture: from 
a cultural landscape to 
an economic and 
environmental 
sustainability 

1st edition 
- May 
2022, Vila 
Real 

 363-368 978-989-
704-471-7 

ISBN 978-
989-704-471-7 

 

 



7. Cărți 

Total: 5 

 În ceea ce privește activitatea publicistică, în anul 2022 au apărut 5 cărți de specialitate, la care cadrele didactice ale facultății au fost prim-
autori sau coautori, precum și 4 cărți, la care implicarea a constat în redactarea de capitole, tematica adresându-se atât specialiștilor din domeniul 
creșterii animalelor, cât și procesării produselor alimentare. 
 

Nr. 
crt. 

Nume carte Autori carte Dată și loc publicare Editură ISBN 

1 Tehnică experimentală și cercetare științifică în 
zootehnie 

Grosu Horia, Dragotoiu Tomita, Popa Dana 
Catalina, Popa Razvan, Defta Nicoleta, Van Ilie, 
Hăbeanu Mihaela, Mioara Costache, Vicovan 
Gabriel, Zamfirescu Stela, Zeneci Nicolae, Criste 
Rodica Diana 

2022-05-20 - București Editura Universitară 978-606-28-1462-5 

2 Ghid tehnologic de creștere în sistem tradițional a 
puilor de carne obținuți cu participarea rasei Gât 
Golaș de Transilvania 

Tudorache Minodora, Custura Ioan, Van Ilie, 
Gheorghe Anca, Hăbeanu Mihaela, Lefter 
Nicoleta Aurelia 

2022-10-28 - București TOTAL Publishing 978-606-9643-22-8 

3 Principii de bază în Inocuitatea produselor 
alimentare 

Pogurschi Elena 2022-05-31 - Sector 1 Agrotehnica, București ISBN 978-606-8135-10 

4 Făinuri folosite în dieta aglutenică Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-Victoria, Ianitchi 
Daniela 

2022-10-01 - Bucuresti Printech 978-606-23-1399-9 

5 Ingrediente folosite în patiseria destinată 
persoanelor cu alimentație special 

Dragomir Nela 2022-10-01 - Bucuresti Printech 978-606-23-1398-2 

8. Capitole cărți 

Total: 4 

Nr. 
crt. 

Titlu carte Autori capitol Denumire capitol Dată și loc publicare Editură 
Paginile în 
care se află 

capitolul 
ISBN carte 

1 Păstoritul carpatic -Tradiție și 
continuitate 

Maftei Marius Laurian Transhumanța 2022-09-15 - București Etnologică 1-1 978-606-067-020-9 

2 Directions et perspectives 
méthodologiques dans les études 
littéraires et linguistiques 

Florescu Fabiana Défaire pour faire. Poétique(s) du 
déchirement chez Christian Prigent 

2022-03-01 - Berlin Peter Lang 97-112 9783631879511 

3 La Création à l’œuvre dans la fiction 
d’aujourd’hui 

Florescu Fabiana Chantiers de la création : du regard à la 
pratique. Discours sur une expérience 

poïètique 

2022-02-01 - Paris Éditions 
Harmattan 

127-140  

4 Noi progrese în industria laptelui Vidu Livia, Bărăităreanu 
Stelian 

Emergența Raselor de Vaci de Lapte 
Regionale 

2022-10-17 - Londra IntechOpen 1-1 978-1-83962-432-2 

  



10. Organizare evenimente (14) 
Nr. 
crt. 

Nume eveniment Data şi locul desfăşurării Instituţie organizatoare Rezultate asociate evenimentului 

1 International Conference "Agriculture for Life, Life for 
Agriculture" 

2022-06-02 -- 2022-06-04 
Bucuresti Romania 

USAMVB Organizare in cadrul evenimentului 

2 Evaluarea expunerii consumatorilor la antibiotice prin 
consumul de produse animaiere in Romania 

2022-10-22 -- 2022-10-22 
Sector 1 România 

USAMVB Diseminarea rezultatelor finale ale proiectului AntconsRO- 
Evaluarea  expunerii consumatorilor la antibiotice prin  aportul 
de produse animaliere în România 1259/30.07.2021 

3 Conferința pentru studenți ”Public Speaking ABC-ul unei 
comunicări eficiente, pe înțelesul tuturor”, Proiect FDI 2022-
0619 

2022-10-27 -- 2022-10-27 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Instruirea a minimum 40 de studenți în ceea ce privește 
comunicarea 

4 Curs de formare profesională ”Excelența Vocației în 
Educație”, Proiect FDI 2022-0619 

2022-09-29 -- 2022-09-29 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Instruire a minimum 30 cadre didactice 

5 Curs de formare profesională ”Mentoring & Coaching, mai 
aproape de studenți”, Proiect FDI 2022-0619 

2022-06-23 -- 2022-06-23 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Instruire minimum 30 cadre didactice 

6 Conferința pentru cadre didactice ”Școala ca o scenă. 
Artistul scriitor și mentor. Sunt un orb... dialog cu Horațiu 
Mălăele”, Proiect FDI 2022-0619 

2022-11-10 -- 2022-11-10 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Participare minimum 30 cadre didactice 

7 Circularitatea in sistemele de ferma mixte - o prioritate 
pentru dezvoltarea durabila 

2022-06-02 -- 2022-06-02 
Bucuresti Romania 

USAMV BUCURESTI The theme of the workshop is one of the major concerns that 
the project entitled Solutions for GHG’s emissions mitigation for 
the mixed farming systems across different European climates, 
Acronym S4F, contract no. 279/2022 proposes it for debate 
between the members of the research-implementation team 
and the specialists in the field, including stakeholders. A system 
approach will be applied involving the S4F experts in 
collaboration with selected stakeholders to perform a mapping 
of inputs and outputs at different stages of mixed farms values 
chains starting from primary production to the consumption 
phase to identify the resources used, resources wasted and 
their causes. Inputs will include all raw materials, energy, soil 
nutrients, land use, water, packaging material, etc.; and outputs 
include GHG emissions, co-streams, and waste streams. The 
critical points where GHG emissions occur and their causes will 
be mapped as well as the potential uses of co-streams and 
waste streams within a circular system including potential 
products, processing solutions and markets. 

8 Local and organic ingredients for allergen-free products - 
International Conference "Agriculture for Life, Life for 
Agriculture" 

2022-06-03 -- 2022-06-03 
Bucuresti Romania 

Facultatea de Ingineria si Gestiunea 
Productiilor Animaliere 

Workshop Local and organic ingredients for allergen-free 
products, desfasurat in data de 3.06.2022 ora 16,00 în sala A III 
142, Facultatea de Ingineria și Gestiunea Producțiilor 
Animaliere, din cadrul Universității de Științe Agronomice și 
Medicină Veterinară București.  
 
Evenimentul se va desfășura în cadrul Conferinței 
Internaționale "Agriculture for Life, Life for Agriculture", 
organizată de Universitatea de Ştiinţe Agronomice şi Medicină 
Veterinară din Bucureşti (USAMV) în perioada 02 - 04.06.2022 
în București (Romania). Numar participanti - 40 participanti 



Nr. 
crt. 

Nume eveniment Data şi locul desfăşurării Instituţie organizatoare Rezultate asociate evenimentului 

9 Workshop ”Constientizarea problematicii și promovarii 
măsurilor de prevenire si combatere a actiunilor de 
conduita necorespunzatoare”, Proiect FDI 2022-0619 

2022-11-23 -- 2022-11-23 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Instruire minimum 30 cadre didactice și doctoranzi 

10 Demonstrație și experiență directă a învățării mixte în 
educația și formarea profesională agricolă 

2022-04-05 -- 2022-04-06 
București România 

USAMVB În cadrul evenimentului s-a desfășurat un curs demonstrativ -
Demonstrație și Experiență Directă a Învățării Mixte în Educația 
și Formarea Profesională Agricolă cu o abordare combinată a 
învățării (teorie-practică-digitalizare), precum și o dezbatere 
deschisă asupra oportunităților de folosire a acestor metode 
pentru educația și formarea profesională agricolă din România. 
Au participat reprezentanții liceelor agricole. 

11 Curs de constientizare in domeniul GDPR-ului 
(Regulamentul 679/2016); Proiect FDI 2022-1619 

2022-12-13 -- 2022-12-13 
București România 

USAMV BUCUREȘTI Instruire minimum 30 cadre didactice si personal tesa 

12 Organizare eveniment evaluare compentente engleza - 
Oxford test 

2022-11-01 -- 2022-11-30 
Romania Bucuresti 

Editura Niculescu 50 de persoane au obtinut Atestat Oxford pentru limba engleza 

13 One Health Student International Conference 2022-12-04 -- 2022-12-07 
Bucuresti Romania 

USAMV București https://onehealth.usamv.ro/# 

14 Simpozionul științific studențesc al Facultății de IGPA 2022-05-20 -- 2022-05-20 
București Romania 

Facultate IGPA Prezentarea lucrărilor științifice în scopul reflectării rezultatelor 
cercetărilor întreprinse de studenți, masteranzi și doctoranzi din 
facultățile de profil. 

 

11. Premii 

Total: 18 

Cadrele didactice ale facultății au participat la Salonul Internațional al Cercetării Științifice, Inovării și Inventicii ”PROINVENT” Cluj Napoca 
2022, la Salonul Internațional de Invenții – Inovații Traian Vuia Timișoara, la International Exhibition INVENTCOR, Deva, precum și la Salonul 
Internațional de Invenții INVENTICA 2022 organizat la Iași. În cadrul acestor evenimente rezultatele cercetărilor au fost premiate cu medalii de aur, 
argint, bronz. 
 



Nr. 
crt. 

Titlu (RO) Instituţie Dată publicare Persoane asociate 

1 Medalie de aur pentru Dezvoltarea unui produs 
nou de tip „snack” proteic – vegetal, echilibrat 
nutrițional 

Salonul International de Inventii Inovatii "Traian 
Vuia" Timisoara 

2022-10-10 Draghici Mihaela, Elisabeta Elena Popa (Tanase), Geicu - Cristea 
Mihaela, Popescu Paul Alexandru, Toader Alexandru, Dobrin 

Aurora, Ion Violeta Alexandra, Bujor-Nenita Oana-Crina, Dragomir 
Nela, Constantin (Manole) Carmen Gabriela, Moț Andrei, Popa 

Mona Elena 

2 Medalia de bronz pentru ”BIO GRISINELA – 
Grissini enriched with organic freeze-dried dill 
power” 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Nicolae Carmen-Georgeta, Bujor-Nenita Oana-
Crina, Elisabeta Elena Popa (Tanase), Petre Andrei, Badulescu 

Liliana 

3 Medalia de bronz pentru ”BIO TEANELA - Mixture 
of tea obtained from organic freeze-dried fruits” 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Nicolae Carmen-Georgeta, Frincu Mihai, Petre 
Andrei, Badulescu Liliana, Dobrin Aurora 

4 Medalia de argint și Diploma pentru invenția 
”Valorificarea potențialului microalgelor de utilizare 
a efluenților reziduali de la fabricile de bere pentru 
obținerea de furaje bogate în omega-3 și 
îngrășăminte” 

Salonul International de Inventii Inovatii "Traian 
Vuia" Timisoara 

2022-10-10 Constantin (Manole) Carmen Gabriela, Cîmpeanu Carmen, Dobrin 
Aurora, Moț Andrei, Nicolae Carmen-Georgeta, Bujor-Nenita Oana-

Crina, Ion Violeta Alexandra, Butcaru Ana Cornelia, Certan Ion, 
Badulescu Liliana 

5 Medalie de bronz și Diplomă de excelență pentru 
Biscuiți aglutenici cu făină de migdale și dovleac 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-Victoria, Andreia Elena MILLER 

6 Medalie de argint și Diplomă de excelență pentru 
Fursecuri cu făină de migdale și pulpă de dovleac 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Bahaciu Gratziela-Victoria, Vlad Teofil, Andreia 
Elena MILLER 

7 Medalie de aur și Diplomă de excelență pentru 
Brioșe aglutenice Bio cu pulpă de dovleac 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Vlad Teofil, Bahaciu Gratziela-Victoria, Ianitchi 
Daniela 

8 Premiul I pentru Studii privind obținerea unui 
produs inovativ aglutenic ecologic pe baza de 
pulpa de dovleac  

Simpozionului Științific Studențesc  
Facultatea de Ingineria si Gestiunea Productiilor 

Animaliere 

2022-05-20 Dragomir Nela, Vlad Teofil 

9 Medalie de aur pentru Ingredient furajer pe baza 
de biomasă de drojdie îmbogățită cu tescovină 

Salonul International de Inventii Inovatii "Traian 
Vuia" Timisoara 

2022-10-08 Teodorescu Razvan, Iuliana Diana Barbulescu, Cimpeanu Sorin, 
Dragotoiu Dumitru, Frincu Mihai, Matei Florentina, Marinescu 

Simona, Tudor Valerica, Matei Petruta Mihaela, Dumitrache Corina, 
Banita Cornel  Daniel 

10 Diplomă de onoare și medalie de aur pentru 
Ingredient furajer pe bază de biomasă de drojdie 
îmbogățită cu tescovină 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-22 Iuliana Diana Barbulescu, Teodorescu Razvan, Cimpeanu Sorin, 
Dragotoiu Dumitru, Matei Florentina, Marinescu Simona, Tudor 
Valerica, Matei Petruta Mihaela, Dumitrache Florentina, Banita 

Cornel  Daniel 

11 SPECIAL AWARD pentru invenția Ingredient 
furajer pe bază de biomasă de drojdie îmbogățită 
cu tescovină 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-22 Iuliana Diana Barbulescu, Teodorescu Razvan, Cimpeanu Sorin, 
Dragotoiu Dumitru, Frincu Mihai, Matei Florentina, Marinescu 

Simona, Tudor Valerica, Matei Petruta Mihaela, Dumitrache Corina, 
Banita Cornel  Daniel 

12 INNOVATION AWARD pentru Ingredient furajer 
pe bază de biomasă de drojdie îmbogățită cu 
tescovină 

ICECHIM București  
International Exhibition INVENTICA 2022, 

XXVIth Edition Iasi 

2022-06-22 Iuliana Diana Barbulescu, Teodorescu Razvan, Cimpeanu Sorin, 
Dragotoiu Dumitru, Frincu Mihai, Matei Florentina, Marinescu 

Simona, Tudor Valerica, Matei Petruta Mihaela, Dumitrache Corina, 
Banita Cornel  Daniel 

13 Diplomă și medalie de argint pentru "Furaje 
funcționale bogate în compuși fitochimici pentru 
obținerea ouălor funcționale" 

Salonul International de Inventii Inovatii "Traian 
Vuia" Timisoara 

2022-10-10 Arabela Untea, Predescu Corina, Sărăcilă Mihaela, Ştefan 
Georgeta 

14 Diplomă de excelență și Medalie de argint pentru 
„Tehnologii de minimă procesare a legumelor 
ecologice în scopul obținerii unor produse 
inovative sănătoase – EcoLegDry” 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Barbu (Stan) Andreea, Ion Violeta Alexandra, Petre Andrei, Frincu 
Mihai, Dobrin Aurora, Lagunovschi Viorica, Badea Monica Luminita, 

Dragomir Nela, Defta Nicoleta, Badulescu Liliana 



15 Diplomă și Medalie de argint pentru Tehnologii de 
minimă procesare a legumelor ecologice în scopul 
obținerii unor produse inovative sănătoase -
EcoLegDry 

Salonul International de Inventii Inovatii "Traian 
Vuia" Timisoara 

2022-10-10 Barbu (Stan) Andreea, Ion Violeta Alexandra, Petre Andrei, Frincu 
Mihai, Dobrin Aurora, Lagunovschi Viorica, Badea Monica Luminita, 

Dragomir Nela, Defta Nicoleta, Badulescu Liliana 

16 Diploma de excelență si medalia de bronz pentru 
BIO TEANELA – Mixture of tea obtained from 
organic freeze-dried fruits 

International Exhibition INVENTICA 2022, 
XXVIth Edition Iasi 

2022-06-24 Dragomir Nela, Nicolae Carmen-Georgeta, Barbu (Stan) Andreea, 
Ion Violeta Alexandra, Frincu Mihai, Petre Andrei, Badulescu 

Liliana, Dobrin Aurora 

17 Medalie de argint și diploma pentru Furaje 
funcționale bogate în compuși fitochimici pentru 
obținerea ouălor funcționale 

Salonul Cercetării, Inovării și Inventicii 
PROINVENT, ediția a XX-a, 26-28 octombrie 

2022, Sala Polivalentă BT Arena, Cluj-Napoca 

2022-10-28 Predescu Corina, Arabela Untea, Sărăcilă Mihaela, Ştefan 
Georgeta, Goran Gheorghe 

18 Diplomă și Medalie de Aur pentru Furaje 
funcționale bogate în compuși fitochimici pentru 
obținerea ouălor funcționale 

Expoziția Internaționala InventCor, ediția a III-a, 
15-17 decembrie 2022, Organizatori Asociatia 

pentru cercetare si inventii Corneliu Group 

2022-12-17 Predescu Corina, Arabela Untea, Sărăcilă Mihaela, Vlaicu Petru 
ALexandru, Ştefan Georgeta, Goran Gheorghe 

12. Reprezentări 

Total: 38 

Cadrele didactice ale Facultăţii de Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere au fost implicate în numeroase consilii de specialitate, echipe de 
experţi evaluatori pentru proiecte, comitete editoriale ale revistelor, comitete ştiinţifice ale conferinţelor atât la nivel naţional, cât şi internaţional, comisii 
de doctorat. 
 

Nr. 

crt. 
Titlu (RO) Dată Funcţie Tip reprezentare Persoane asociate 

1 International Buffalo Federation 2010-10-27 -- 2023-12-08 REPREZENTANT INTERNATIONALA Vidu Livia 

2 Comitetul misterial pentru situatii de urgenta privind 

combaterea pestei porcine africane 

2018-07-12 -- 2034-12-31 Membru  Malos Gabriel 

3 Senatul USAMV Bucuresti 2019-10-01 -- 2023-10-01 membră membru Vidu Livia 

4 FAO- National Coordinator for the Management of 

Animal Genetic Resources 

2014-04-01 -- 2023-10-11 coordonator național internațională Vidu Livia 

5 Performance of nature chicken was given ration 

containing meal of bread waste 

2022-03-01 -- 2022-03-30 evaluator  Tudorache Minodora 

6 Understanding the perception and behaviour of 

romanian consumers regarding the use of 

nanotechnology in food and food packaging 

2022-03-14 -- 2022-04-13 evaluator  Tudorache Minodora 

7 The influence of temperature on the stability of 

reference materials 

2022-03-17 -- 2022-04-17 evaluator  Tudorache Minodora 

8 The influence of food matrix in the development of 

reference materials 

2022-04-04 -- 2022-05-03 evaluator  Tudorache Minodora 

9 Teza doctorat intitulată ”Dinamica spațio-temporală a 

comunității mezozooplanctonice de la litoralul 

românesc al Mării Negre și contribuția acesteia în 

2022-07-22 -- 2022-07-22 Membru Comisie pentru 

susținerea tezei de 

doctorat 

Comisie doctorat Bahrim Gabriela, Victor Cristea, 

Mioara Costache, Nicolae Carmen-

Georgeta, Niță Victor 



Nr. 

crt. 
Titlu (RO) Dată Funcţie Tip reprezentare Persoane asociate 

hrănirea unor specii de pești pelagici cu valoare 

economică”, elaborată de drd. BIȘINICU Elena, 

Decizia nr. 1831/20.06.2022, Conducător doctorat 

Prof. Victor CRISTEA, Universitatea ”Dunărea de Jos” 

din Galați 

10 Comisia de Evaluare și asigurare a Calității a USAMV 

Bucuresti 

2021-03-19 -- 2023-03-18 Membru Activitate managementul calității 

în învățământul superior 

Nicolae Carmen-Georgeta 

11 Membru Comitet de standardizare CEN/TC Animal 

Health (Sănătate animală) 

2021-04-07 -- 2023-04-06 Membru Activitate stiintifica Nicolae Carmen-Georgeta 

12 Colectiv de redacție revista „Scientific papers, series 

D, Animal Science” 

2016-05-11 -- 2023-05-10 membru Activitate științifică Marginean Gheorghe, Marin Monica, 

Dinita Georgeta, Nicolae Carmen-

Georgeta, Vidu Livia 

13 Expert evaluator ARACIS (Agenţia Română de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior), Comisia 

9: Științe agricole, silvice și medicină veterinară, 

Domeniul Zootehnie 

2019-11-09 -- 2023-11-08 Expert evaluator  Nicolae Carmen-Georgeta 

14 Expert evaluator ARACIS - Conducător de doctorat 

(Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în 

Învăţământul Superior) 

2021-03-25 -- 2023-03-24 Expert evaluator doctorat  Nicolae Carmen-Georgeta, Vidu Livia 

15 Revista Societății Română de Zootehnie 2022-01-01 -- 2022-12-31 membru  Custura Ioan 

16 Societatea Română de Zootehnie 2022-01-01 -- 2022-12-31 Director de departament  Custura Ioan 

17 Avantajele tehnologice ale metodelor de detecție 

simultană a mai multe clase de reziduuri antibiotice în 

carne de pui 

2022-06-03 -- 2022-06-06 Conf. dr. Inginer EVALUATOR Bahaciu Gratziela-Victoria 

18 Impactul pandemiei de covid 19 asupra cerințele de 

siguranță alimentară în lanțul de pești și fructe de mare 

2022-06-03 -- 2022-06-04 Conf. dr. Inginer EVALUATOR Bahaciu Gratziela-Victoria 

19 Expert evaluator ARACIS in vederea autorizării a 

programului de studii in limba engleza ”Animal 

behaviour and welfare (Comportamentul și bunăstarea 

animalelor)”, Facultatea de Zootehnie si biotehnologii, 

USAMV Cluj-Napoca 

2022-05-03 -- 2022-05-05 Membru Comisie evaluare ARACIS Usturoi Marius Giorgi, Nicolae 

Carmen-Georgeta, Grozea Adrian, 

ORĂȘAN Sergiu 

20 Competiție Internă de Proiecte 2021 din cadrul 

USAMV Bucuresti 

2021-07-30 -- 2022-11-25 Monitor tehnico-științific Evaluare proiect Contract nr. 

1267/30.07.2021 

Nicolae Carmen-Georgeta 

21 Evaluator revista Cercetări marine / Recherches 

marines 

2022-07-11 -- 2022-09-01 Reviewer Evaluare lucrare științifică 

”Turbot survivability, catches 

and gillnet-caused injuries. 

scientific support for the 

exemption from the landing 

obligation in eu black sea 

countries” 

Nicolae Carmen-Georgeta 



Nr. 

crt. 
Titlu (RO) Dată Funcţie Tip reprezentare Persoane asociate 

22 Reviewer Toxics MDPI 2022-07-10 -- 2022-07-18 Reviewer Evaluare lucrare științifică 

”Heavy metals accumulation in 

tissues of wild and farmed Sea- 

2 bass from the northern Bay of 

Bengal Coast, and its estimated 

3 human health risks” 

Nicolae Carmen-Georgeta 

23 Reviewer Scientific Papers. Series D. Animal Science 2022-03-15 -- 2022-06-04 Reviewer Evaluare lucrări științifice Nicolae Carmen-Georgeta 

24 Reviewer Agriculture MDPI 2022-10-26 -- 2022-11-03 Reviewer Evaluare lucrare științifică 

”Aquaculture Sustainability 

assessed by Emergy Synthesis: 

the 2 importance of water 

accounting” 

Nicolae Carmen-Georgeta 

25 Reviewer Fishes MDPI 2022-11-16 -- 2022-11-22 Reviewer Evaluare lucrare științifică 

”Inheritance and Development: 

The Evolution and Overview of 

2 China's Fisheries Legal 

System” 

Nicolae Carmen-Georgeta 

26 Reviewer Sustainability MDPI 2022-02-07 -- 2022-03-19 Reviewer Evaluare lucrare științifică 

”Marine recreational fisheries 

population, size, activity, catch 2 

and social attitude in Greece” 

Nicolae Carmen-Georgeta 

27 Editorial board member of International Journal 

Science and Research Development (IJSRD) 

2021-04-12 -- 2023-04-23 Editorial Board Member Acceptare publicare lucrări 

științifice 

Nicolae Carmen-Georgeta 

28 Comisia pentru avizarea lucrarilor de cercetare-

dezvoltare realizate in cadrul Facultatii IGPA finantate 

prin programul ADER 2022 

2022-01-01 -- 2022-12-31 Membru  Raducuta Ion 

29 Comparative study of textural properties of original 

breads containing vegetables powders and Romanian 

commercially available rye bread 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 

30 Efficient valorization of defatted wheat germs in bread 

making based on dough properties and bread quality 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 

31 Study on consumer confidence in the food products 

labelling system 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 

32 Antioxidant and nutritional characteristics of two 

innovative sugar free fruit jellies 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 

33 Fortification of biscuits with carrot pomace powder in 

order to increase the nutritional value and antioxidant 

capacity 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 

34 Organic sourdough mini baguette fortified with 

Jerusalem artichoke flour, for diabetics 

2022-04-29 -- 2022-05-09 Reviewer  Dragomir Nela 



Nr. 

crt. 
Titlu (RO) Dată Funcţie Tip reprezentare Persoane asociate 

35 Arta in bucatarie- Concurs Gastronomic 2022-06-28 -- 2022-06-28 Presedinte comisie 

concurs gastronomic 

Reprezentant USAMV Bucuresti Dragomir Nela 

36 Comisia pentru biodiversitate și resurse genetice 

animale -ASAS 

2022-05-17 -- 2022-12-31 MEMBRU MEMBRU Vidu Livia, Grosu Horia 

37 Comisia pentru politici sectoriale in zootehnie-ASAS 2022-05-17 -- 2022-12-31 MEMBRU MEMBRU Vidu Livia 

38 Evaluarea domeniului de studii universitare de doctorat 

BIOTEHNOLOGII USV TIMIȘOARA 

2022-05-30 -- 2022-06-01 MEMBRU MEMBRU Vidu Livia 

13. Afilieri 

Total: 34 

O componentă importantă a prestigiului profesional al cadrelor didactice din cadrul facultăţii o constituie apartenenţa la o serie de organizaţii 
ştiinţifice sau profesionale, recunoscute pe plan naţional sau internaţional. 

 
Nr. 
crt. 

Titlul Dată afiliere Funcţie Instituţie Persoane asociate 

1 INTECOL 2014-10-06 membru The International Association for 
Ecology 

Popa Dana, Popa Razvan 

2 Asociația Generală a Inginerilor din 
România 

2010-08-17 membru AGIR Vidu Livia 

3 Asociația Română de Mediu 2016-08-01  Asociatia Romana de Mediu Popa Razvan, Popa Dana Catalina 

4 SRE 2012-06-01 membru Societatea Română de Ecologie Popa Razvan, Popa Dana Catalina 

5 Societatea Profesorilor de Chimie si 
Inginerie Chimica din Romania 

1998-01-15 Membru Societatea Profesorilor de Chimie 
si Inginerie Chimica din Romania 

Hodosan Camelia 

6 Clubul Sportiv Sportul Studentesc 1992-09-30 Membru Clubul Sportiv Sportul Studentesc Barbuica Iulius Sorin 

7 Societatea Profesorilor de Educatie 
Fizica si Sport din Romania 

1994-09-15 Membru Societatea Profesorilor de 
Educatie Fizica si Sport din 

Romania 

Barbuica Iulius Sorin, Anghel Claudia, Crisan 
Remus 

8 Academia de Tenis Sever Dron 2005-01-01 antrenor si membru Academia de Tenis Sever Dron Crisan Remus 

9 Tennis School Otopeni 2015-01-01  Tennis School Otopeni Crisan Remus 

10 Societatea Stiintei, Excelentei 
Umane si Sportului Universitar 

2016-04-19 Membru UMF Carol Davila Sovarel Eugenia 

 
 
 



Nr. 
crt. 

Titlul Dată afiliere Funcţie Instituţie Persoane asociate 

11 Asociatia Profesorilor din Romania 2016-04-26 Membru Asociatia Profesorilor din 
Romania 

Sovarel Eugenia 

12 Asociaţia Fermierilor şi 
Procesatorilor din România 

2014-06-11 membru Asociatia Fermierilor din Romania Drăgotoiu Dumitru 

13 Vicepresedinte Federatia 
Vanatorilor din Romania 

2013-02-04 Consultant Federatia Vanatorilor din 
Romania 

Neagu Dorian, Vlad Iulian 

14 Rețeaua Națională de Dezvoltare 
Rurală 

2017-08-07 Membru Reţeaua Națională de Dezvoltare 
Rurală 

Raducuta Ion 

15 International Buffalo Federation 2010-10-20 membru International Buffalo Federation Vidu Livia 

16 Academia de Științe Agricole și 
Silvice 

2014-09-12 Membru- Consiliu de 
administratie, Institutul 

Vie Vin Iasi 

ASAS Malos Gabriel 

17 Oficiul Registrului Național al 
Informațiilor Secrete de Stat 

2011-10-10 Posesor certificat 
ORNISS 

Oficiul Registrului Național al 
Informațiilor Secrete de Stat 

Malos Gabriel 

18 Comitetul National pentru situatii 
speciale de urgenta (CNSSU) 

2017-01-30 Specialist Ministerului Agriculturii şi 
Dezvoltarii Rurale 

Malos Gabriel 

19 Asociatia pentru promovarea 
alimentului romanesc (APAR) 

2011-10-15 Membru Asociatia pentru promovarea 
alimentului romanesc (APAR) 

Malos Gabriel 

20 Societatea Romana de Zootehnie 2016-01-01 membru SOCIETATEA ROMANA DE 
ZOOTEHNIE 

Custura Ioan, Van Ilie, Popa Dana Catalina, 
Popa Razvan, Sovarel Eugenia, Tapaloaga 
Paul Rodian, Barbuica Iulius Sorin, Hodosan 

Camelia, Ianitchi Daniela, Marginean 
Gheorghe, Maftei Marius Laurian, Posan 

Paula, Anghel Claudia, Defta Nicoleta, Grosu 
Horia, Raducuta Ion, Dragotoiu Tomita, 

Tudorache Minodora 

21 Federatia Romana de Handbal 1997-03-01 membru Federatia Romana de Handbal Crisan Remus 

22 Federația Europeană Zootehnie 2017-09-19 membru EAAP Grosu Horia, Vidu Livia, Raducuta Ion 

23 Asociatia Chinologica Metropolitana 
Bucuresti 

2019-01-01 Membru Asociatia Chinologica Romana Posan Paula 

24 Consiliul Științific SCDCB Șercaia, 
Brașov 

2020-06-17 membru SCDCB SERCAIA Vidu Livia 

25 Academia de Științe Agricole și 
Silvice 

2018-12-20 Membru asociat Academia de Ştiinţe Agricole şi 
Silvice „Gheorghe Ionescu-

Şişeşti” 

Vidu Livia 

26 World’s Poultry Science Association 2022-01-01 membru World Poultry Science 
Association 

Tudorache Minodora 

27 European Biotechnology Thematic 
Network Association (EBTNA) 

2022-01-01 membru International non-profit 
association 

Custura Ioan, Tudorache Minodora 

28 Asociaţia Specialiştilor de Industrie  
Alimentară din România din 

învăţământ, cercetare şi producţie – 
A S I A R 

2022-03-25 membru ASIAR Galati Tudorache Minodora, Custura Ioan, Bahaciu 
Gratziela-Victoria, Dragomir Nela, Ianitchi 
Daniela, Nicolae Carmen-Georgeta, Dinita 

Georgeta 

29 World’s Poultry Science Association 2022-01-01 membru World Poultry Science 
Association 

Custura Ioan, Tudorache Minodora 

30 Rețeaua Națională de Dezvoltare 
Rurală 

2022-01-01 Membru Reţeaua Națională de Dezvoltare 
Rurală 

Raducuta Ion 



31 Asociația Europeană pentru 
Securitate Biologică 

2020-01-29 membru European 
Biosafety Association 

(EBSA) 

European Biosafety Association Vidu Livia 

32 Academia de Științe Agricole și 
Silvice Gheorghe Ionescu Șisești 

2022-08-01 MEMBRU 
CORESPONDENT 

ASAS Vidu Livia 

33 Agenția Română pentru Asigurarea 
Calității în Învățământul Superior 

2015-01-07 MEMBRU ARACIS Vidu Livia 

34 Comitet de standardizare CEN/TC 
Animal Health (Sănătate animală) 

2022-01-01 Membru Asociația română de 
standardizare (ASRO) 

Nicolae Carmen-Georgeta, Bărăităreanu 
Stelian 

 

 

14. Participare evenimente 
Total: 67 

Valorificarea rezultatelor obținute s-a materializat prin organizarea şi participarea la conferinţe ştiinţifice, workshop-uri și saloane ale cercetării. 
În cadrul USAMV Bucureşti s-a organizat Conferinţa Internaţională “Agriculture for Life, Life for Agriculture”, cadrele didactice ale Facultăţii de 

Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere participând la desfăşurarea acestei manifestări ştiinţifice, împreună cu studenţii facultăţii noastre. La 
secţiunea de Zootehnie au participat cadre didactice şi de cercetare din alte centre universitare, institute şi staţiuni de cercetare din ţară şi străinătate.  
 

Nr. 
crt. 

Eveniment Dată Locul desfăşurării Instituţie Persoane asociate 

1 Conferinţa Internaţională a Universităţii 
de Știinţe Agronomice și Medicină 
Veterinară din București "Agricultură 
pentru viaţă, viaţă pentru agricultură" 

2022-06-02 -- 2022-06-04 București România USAMV BUCUREȘTI Tudorache Minodora, Custura Ioan, 
Raducuta Ion, Calin Ion 

2 Salonul International de Inventii si 
Inovatii ”TRAIAN VUIA” 2022 Timișoara 

2022-10-10 -- 2022-10-10 Timisoara Romania Societatea inventatorilor 
din Banat 

Draghici Mihaela, Elisabeta Elena 
Popa (Tanase), Geicu - Cristea 
Mihaela, Popescu Paul Alexandru, 
Toader Alexandru, Dobrin Aurora, Ion 
Violeta Alexandra, Bujor-Nenita Oana-
Crina, Dragomir Nela, Constantin 
(Manole) Carmen Gabriela, Moț 
Andrei, Popa Mona Elena 

3 Salonul International al Cercetarii 
Stiintifice, Inovarii si Inventicii PRO 
INVENT 

2022-10-26 -- 2022-10-28 Cluj Napoca Romania Universitatea Tehnică din 
Cluj-Napoca 

Draghici Mihaela, Elisabeta Elena 
Popa (Tanase), Geicu - Cristea 
Mihaela, Popescu Paul Alexandru, 
Toader Alexandru, Dobrin Aurora, Ion 
Violeta Alexandra, Bujor-Nenita Oana-
Crina, Dragomir Nela, Constantin 
(Manole) Carmen Gabriela, Moț 
Andrei, Popa Mona Elena 

4 Agronomiada 2022 2022-05-12 -- 2022-05-15 Cluj-Napoca România USAMV Cluj-Napoca Custura Ioan 



Nr. 
crt. 

Eveniment Dată Locul desfăşurării Instituţie Persoane asociate 

5 Agronomiada 2022-05-12 -- 2022-05-15 Cluj-Napoca România Universitatea de Stiinte 
Agricole si Medicina 
Vetrinara Cluj-Napoca 

Nicolae Carmen-Georgeta, LEON 
Cosmin Stefan, CONSTANTIN Ioana 
Valentina 

6 International Exhibition INVENTICA 
2022, XXVIth Edition 

2022-06-22 -- 2022-06-24 Iasi Romania Technical University 
“Gheorghe Asachi” of 
Iași 

Dragomir Nela 

7 SESIUNIE DE COMUNICĂRI 
ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI -IGPA 

2022-05-20 -- 2022-05-20 Bucuresti Romania Facultatea de Ingineria si 
Gestiunea Productiilor 
Animaliere 

Dragomir Nela 

8 XXVIth International Exhibition of 
Inventics 

2022-06-22 -- 2022-06-24 Iasi Romania Universitatea Tehnica 
"Gheorghe Asachi" Iasi 

Dragomir Nela, Nicolae Carmen-
Georgeta, Bujor-Nenita Oana-Crina, 
Elisabeta Elena Popa (Tanase), Petre 
Andrei, Badulescu Liliana 

9 Salonul International de Inventii si 
Inovatii „Traian Vuia” 

2022-10-10 -- 2022-10-10 Timisoara Romania Societatea inventatorilor 
din Banat 

Dragomir Nela, Nicolae Carmen-
Georgeta, Bujor-Nenita Oana-Crina, 
Elisabeta Elena Popa (Tanase), Petre 
Andrei, Badulescu Liliana 

10 Managementul datelor în laboratoarele 
de cercetare 

2022-12-05 -- 2022-12-05 București România Centrul de Cercetare 
pentru Studiul Calității 
Produselor 
Agroalimentare 

Nicolae Carmen-Georgeta 

11 19thBiennial International Conference, 
ANSICON 2022 organized by Animal 
Nutrition Society of India and 
Department of Animal Nutrition, Guru 
Angad Dev Veterinary and Animal 
Sciences University, Ludhiana, Punjab-
141004 

2022-11-16 -- 2022-11-18 Ludhiana India Animal Nutrition Society 
of India 

Sonea Cosmin, Enea Danut 

12 Școala ca o scenă. Artistul scriitor și 
mentor. Sunt un orb... dialog cu Horațiu 
Mălăele 

2022-11-10 -- 2022-11-10 București România USAMV BUCUREȘTI Nicolae Carmen-Georgeta 

13 Lansare ASIAR Filiala Bucuresti 2022-06-14 -- 2022-06-14 Bucuresti Romania ASIAR Galati Geicu - Cristea Mihaela, Popa Mona 
Elena, Elisabeta Elena Popa (Tanase), 
Draghici Mihaela, Danaila Guidea 
Silvana, Mitelut Amalia, Matei 
Florentina, Popescu Paul Alexandru, 
Nicolae Carmen-Georgeta, Dragomir 
Nela, Dinita Georgeta, Marin Monica 

14 Agronomiada USAMV Cluj-Napoca editia  
a XXXII-a -  volei mixt locul I 

2022-05-12 -- 2022-05-15 Cluj-Napoca Romania USAMV Cluj-Napoca Anghel Claudia 

15 ESE – Etichetare Siguranță Etică – ediția 
7 

2022-11-09 -- 2022-11-10 Bucuresti Romania ROaliment Dragomir Nela 

16 RO.aliment SHOW 2022 2022-09-12 -- 2022-09-14 Covasna Harghita ROaliment Dragomir Nela 

17 Maratonul NNS – Nutriție. Nutrienți. 
Sănătate 2022, ediția 4 

2022-03-23 -- 2022-03-24 Bucuresti Romania ROaliment Dragomir Nela 

18 Concursul ,,Agronomiada" 2022-05-05 -- 2022-05-07 Cluj Romania USAMV Cluj-Napoca Anghel Claudia, Sovarel Eugenia, 
Crisan Remus, Barbuica Iulius Sorin 



Nr. 
crt. 

Eveniment Dată Locul desfăşurării Instituţie Persoane asociate 

19 Workshop ”Farm to fork - De la concept 
la soluții aplicabile” 

2022-11-23 -- 2022-11-23 București România Impact Hub Bucharest Nicolae Carmen-Georgeta 

20 A treia expozitie interntionala InventCor 2022-12-15 -- 2022-12-17 Deva Romania Asociația Corneliu Group Predescu Corina, Ştefan Georgeta, 
Papuc Camelia Puia, Sărăcilă Mihaela, 
Arabela Untea 

21 Rolul inteligenței emoționale în 
dezvoltarea armonioasă a copilului 
supradotat 

2022-12-07 -- 2022-12-07 Bucuresti Romania FDVDR Cismas Suzana 

22 Cum creștem stima de sine a tinerilor, 
acasă și la școală 

2022-12-16 -- 2022-12-16 Bucuresti Romania Shakespeare School Cismas Suzana 

23 CULTURA ORGANIZATIONALA în 
școală, COmunitate, COnectare, 
COlaborare și COnștientizare 

2022-12-10 -- 2022-12-10 Bucuresti Romania ASOCIATIA SUPER 
TEACH 

Cismas Suzana 

24 Gindirea critica abilitate esentiala a 
secolului 21 

2022-06-08 -- 2022-06-08 Bucuresti Romania SUPERTEACH Cismas Suzana 

25 National Geographic Learning Day 2022 2022-11-26 -- 2022-11-26 Bucuresti Romania FISCHER 
EDUCATIONAL 

Cismas Suzana 

26 EMPOWER, Ministerul Economiei, 
Antreprenoriatului și Turismului. 

2022-11-25 -- 2022-11-25 Bucuresti Romania Entrepreneurship 
Academy 

Cismas Suzana 

27 Prevenirea fenomenului de bullying in 
scoli 

2022-10-19 -- 2022-10-19 Bucuresti Romania FDVDR Cismas Suzana 

28 Predare cu Mentalitate Deschisă 2022-03-16 -- 2022-03-16 Bucuresti Romania SUPERTEACH Cismas Suzana 

29 Lipsa de motivatie a tinerilor – cauze si 
cum ii ajutam sa o depaseasca 

2022-02-24 -- 2022-02-24 Bucuresti Romania Shakespeare School Cismas Suzana 

30 Sufrageria cu bune practici 2022-05-12 -- 2022-05-12 Bucuresti Romania SUPERTEACH Cismas Suzana 

31 Inteligenta emotionala in era tehnologiei 2022-05-03 -- 2022-05-03 Bucuresti Romania SUPERTEACH Cismas Suzana 

32 Growing Global Citizens using your 
Local Context 

2022-11-23 -- 2022-11-23 online online Cambridge University Cismas Suzana 

33 InfoDAY - Interreg Europe România 2022-02-22 -- 2022-02-22 Bucuresti Romania Interreg Europe Cismas Suzana 

34 Programul Interreg Europe Policy 
Learning Platform 

2022-01-21 -- 2022-06-17 online INTERREG EUROPE Cismas Suzana 

35 instrumente MSCA pentru 2022 2022-02-17 -- 2022-02-17 online  Punct Naţional de 
Contact/NCP – Orizont 
Europa, Acţiunile Marie 
Skłodowska-Curie 

Cismas Suzana 

36 HEInnovate webinar 2022-11-17 -- 2022-11-17 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

37 HEInnovate webinar 2022-06-30 -- 2022-06-30 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

38 HEInnovate webinar 2022-11-10 -- 2022-11-10 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

39 HEInnovate webinar 2022-05-26 -- 2022-05-26 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

40 HEInnovate webinar 2022-02-24 -- 2022-02-24 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

41 HEInnovate webinar 2022-04-28 -- 2022-04-28 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 



Nr. 
crt. 

Eveniment Dată Locul desfăşurării Instituţie Persoane asociate 

42 ENFORMATION EVENT Webex Web of 
Science 

2022-12-14 -- 2022-12-14 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

43 ENFORMATION EVENT 2022-11-16 -- 2022-11-16 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

44 CAB abstracts cu fulltext 2022-11-09 -- 2022-11-09 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

45 API pentru date și indicatori Web of 
Science 

2022-11-29 -- 2022-11-29 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

46 Platforma ProQuest Central 2022-11-10 -- 2022-11-10 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

47 Baza de date Scopus 2022-11-14 -- 2022-11-14 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

48 Platforma de reviste IEEE-IEL 2022-11-14 -- 2022-11-14 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

49 Platforma de reviste SpringerLink 
Journals 

2022-11-15 -- 2022-11-15 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

50 Platforma de reviste Wiley 2022-11-16 -- 2022-11-16 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

51 Bazele de date Clarivate Analytics (Web 
of Science - Core Collection, Journal 
Citation Reports, Derwent Innovation 
Index) 

2022-11-16 -- 2022-11-16 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

52 HEInnovate webinar 2022-01-27 -- 2022-01-27 online  HEInnovate: Higher 
Education Innovate EU 

Cismas Suzana 

53 Acces electronic la literatura ştiinţifică 
pentru susținerea și promovarea 
sistemului de cercetare și educaţie din 
România 

2022-02-23 -- 2022-02-23 online ENFORMATION Cismas Suzana 

54 Emerging Sources Citation Index 2022-02-24 -- 2022-02-24 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

55 Identificarea principalilor lideri de opinie 
cu ajutorul datelor Web of Science 

2022-02-23 -- 2022-02-23 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

56 Sesiune de Instruire Enformation, 
Universitatea de stiinte Agronomice si 
Medicina Veterinara din Bucuresti 

2022-02-23 -- 2022-02-23 online  ENFORMATION Cismas Suzana 

57 Utilizarea datelor Web of Science în 
managementul colecțiilor de biblioteca 

2022-04-28 -- 2022-04-28 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

58 Soluții Clarivate pentru strategii legate de 
clasamentele universitare 

2022-04-27 -- 2022-04-27 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

59 Clarivate in procesul de inovare 2022-01-27 -- 2022-01-27 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

60 Sustainable Development Goals în 
InCites 

2022-01-27 -- 2022-01-27 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

61 Importanța profilurilor de cercetător în 
Web of Science 

2022-09-20 -- 2022-09-20 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

62 Utilizarea InCites pentru analiza SWOT 
și evaluarea comparativă 

2022-05-25 -- 2022-05-25 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

63 Abordați cu încredere revizuirile de 
literatură 

2022-05-23 -- 2022-05-23 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

64 Sesiunea 1. Utilizarea InCites pentru a 
măsura impactul cercetării 

2022-10-17 -- 2022-10-17 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

65 Sesiunea 2. Evaluarea cercetării 
folosind InCites: accesul deschis și 
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă 

2022-10-18 -- 2022-10-18 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 



Nr. 
crt. 

Eveniment Dată Locul desfăşurării Instituţie Persoane asociate 

66 Sesiunea 3. Utilizarea InCites pentru a 
dezvolta o strategie privind clasamentele 
internaționale ale universităților 

2022-10-19 -- 2022-10-19 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

67 Sesiunea 4. InCites MyOrganization 2022-10-21 -- 2022-10-21 online  Clarivate Analytics Cismas Suzana 

15. Indice Hirsch 

Total: 54 

Pentru a evalua rezultatele cercetărilor întreprinse de cadrele didactice din cadrul facultății şi impactul științific pe care îl au acestea s-a calculat 
o medie a indicilor Hirsch înregistrați pe platformele Google Scholar, Scopus și Web of Science, atât pe cele două departamen te, cât și pe total 
facultate. 

Se constată că valoarea cea mai ridicată a indicilor Hirsch Google Scholar este înregistrată de cadrele didactice ale departamentului de Științe 
formative în creșterea animalelor și industria alimentară. În ceea ce privește valoarea indicilor pe categorii de grade didactice, cele mai mari valori au 
fost obținute de profesorii universitari. 

Față de anul 2021 nu s-au constatat creșteri semnificative ale indicilor Hirsch, la nivelul departamentelor observându-se o ușoară diminuare, 
deoarece au fost angajați asistenți universitari pe perioadă determinate, ceea ce a crescut numărul de cadre didactice la care s-a făcut raportarea. 

 

Nr. crt. Persoane asociate An 
Valoare Hirsch 
Google Scholar 

Valoare Hirsch 
Scopus 

Valoare Hirsch WOS 

 Departamentul Științe formative în creșterea animalelor și industria alimentară 

1 Anghel Claudia 2022-12-31 1 0 0 

2 Bărbuică Sorin 2022-12-31 0 0 0 

3 Crișan Remus 2022-12-31 0 0 0 

4 Defta (Isfan) Nicoleta 2022-12-31 4 0 3 

5 Drăgotoiu Dumitru 2022-12-31 8 1 4 

6 Drăgotoiu Tomița 2022-12-31 4 0 2 

7 Dumitrache Florentina 2022-12-31 2 0 3 

8 Grosu Horia 2022-12-31 11 2 1 

9 Hodoșan Camelia 2022-12-31 4 2 3 

10 Marin Monica 2022-12-31 9 2 5 

11 Pogurschi Elena 2022-12-31 8 4 4 

12 Popa Dana Catalina 2022-12-31 6 1 6 

13 Popa Razvan 2022-12-31 5 1 1 

14 Popescu Alexandru 2022-12-31 3 0 2 

15 Poșan Paula 2022-12-31 0 0 0 

16 Șovărel Eugenia 2022-12-31 1 0 1 

17 Tăpăloagă Paul Rodian 2022-12-31 5 2 3 

18 Chircov Cristina 2022-12-31 1 0 0 



Nr. crt. Persoane asociate An 
Valoare Hirsch 
Google Scholar 

Valoare Hirsch 
Scopus 

Valoare Hirsch WOS 

19 Dolete Georgiana 2022-12-31 2 0 0 

 Medie department SFCAIA  3,89 0,79 2,00 

  
Departamentul Tehnologii de producție și procesare 

1 Bahaciu Gratziela Victoria 2022-12-31 5 2 4 

2 Bordei Iuliana Ștefania 2022-12-31 0 0 0 

3 Calin Ion 2022-12-31 5 0 2 

4 Cringanu Iuliana 2022-12-31 1 0 0 

5 Custura Ioan 2022-12-31 4 1 2 

6 Dinita Georgeta 2022-12-31 5 1 5 

7 Dragomir Nela 2022-12-31 3 0 4 

8 Gavriș Teodor 2022-12-31 0 0 0 

9 Ianitchi Daniela 2022-12-31 6 1 3 

10 Maftei Marius Laurian 2022-12-31 4 1 1 

11 Maloș Gabriel 2022-12-31 1 0 0 

12 Maloș Gabriela 2022-12-31 0 0 0 

13 Mărginean Gheorghe Emil 2022-12-31 7 0 3 

14 Nicolae Carmen-Georgeta 2022-12-31 10 4 6 

15 Nistor Lucica 2022-12-31 4 2 2 

16 Purdoiu Șerban 2022-12-31 2 0 2 

17 Răducuţă Ion 2022-12-31 5 2 3 

18 Suler Andra Dorina 2022-12-31 1 0 1 

19 Tudorache Minodora 2022-12-31 3 1 2 

20 Vidu Livia 2022-12-31 7 3 5 

21 Vlad Iulian 2022-12-31 4 1 3 

22 Enea Dănuț 2022-12-31 0 00 0 

23 Lungu Veronica 2022-12-31 0 0 0 

24 Zincă Andreea 2022-12-31 0 0 0 

 Medie department TPP  3,21 0,79 2,00 

  
Departamentul Limbi moderne 

1 Bărbulescu Dan 2022-12-31 0 0 0 

2 Bărbulescu Ioana Mariela 2022-12-31 1 0 1 

3 Cismas Suzana 2022-12-31 7 3 3 

4 Constantin Andreea 2022-12-31 1 0 1 

5 Frumușelu Mihai Daniel 2022-12-31 1 1 1 

6 Man Carmen 2022-12-31 1 1 1 

7 Neacșu Ana Maria 2022-12-31 0 0 0 

8 Nistor Elena 2022-12-31 3 0 3 

9 Oprea Izabela 2022-12-31 2 0 1 

10 Florescu Fabiana 2022-12-31 0 0 0 



Nr. crt. Persoane asociate An 
Valoare Hirsch 
Google Scholar 

Valoare Hirsch 
Scopus 

Valoare Hirsch WOS 

11 Bostan Mădălina 2022-12-31 0 0 0 

 Medie department LM 2021-12-31 1,45 0,45 1,00 

 Medie facultate IGPA 2021-12-31 2,85 0,68 1,67 

 

 
Tabel centralizator medie Indice Hirsch repartizat pe grade didactice 

 
Grad didactic Valoare Hirsch Google Scholar Valoare Hirsch Scopus Valoare Hirsch WOS 

Profesor 6,82 1,64 3,27 

Conferenţiar 3,36 0,82 2,09 

Şef lucrări 3,31 0,85 2,23 

Asistent 0,33 0,00 0,00 

Lector 1,17 0,33 1,00 

Cadre didactice asociate 2,00 0,33 0,42 

 

IX. Concluzii și propuneri pentru dezvoltarea activității de cercetare **) 

**) Raportul va fi insoțit și de planul operațional pentru activitatea de cercetare 

 Apreciem că, în condițiile specifice anului 2022, activitatea de cercetare științifică a Facultății de Ingineria și Gestiunea Producțiilor Animaliere 
a înregistrat un trend ascendent, demonstrat de creșterea numărului de lucrări științifice publicate în reviste cotate ISI, a numărului de proiecte și premii 
obținute. 
 Pentru a îmbunătăți calitatea activității științifice desfășurate în facultate se impune continuarea implementării următoarelor măsuri: 

- implicarea mai activă în activitățile de cercetare – dezvoltare – inovare a tuturor cadrelor didactice, a studenților aflați la masterat și doctorat 
în vederea depunerii de noi proiecte de cercetare naționale și internaționale, a brevetelor de invenție, publicării de lucrări științifice în reviste 
cotate/indexate ISI; 

- atragerea, dezvoltarea și menținerea unei resurse umane înalt calificate; 
- continuarea susținerii financiare a cadrelor didactice în vederea publicării de articole ISI încadrate Q1 sau Q2; 
- impulsionarea implicării cadrelor didactice în comitete editoriale și științifice ale revistelor, conferințelor, în organizarea de întâlniri și mese 

rotunde; 
- intensificarea diseminării rezultatelor cercetării prin participarea la conferinţe ştiinţifice de prestigiu din ţară şi străinătate; 



- susținerea și popularizarea conferințelor internaționale organizate de universitate; 
- înființarea, modernizarea și folosirea eficientă a laboratoarelor de cercetare ale facultății; 
- stabilirea de parteneriate cu facultăți din universitate sau din alte instituții de învățământ superior, precum și cu institutele de profil; 
- stimularea competiției pentru obținerea de granturi de cercetare pentru tinerii cercetători din facultate; 
- dezvoltarea de parteneriate cu societăți comerciale pentru atragerea de resurse financiare suplimentare pentru cercetare din mediul privat; 
- informarea cadrelor didactice cu privire la revistele ISI, conferințele naționale și internaționale, astfel încât comunitatea academică să fie 

corect informată cu privire la capacităţile şi performanţele de cercetare ştiinţifică; 
- susținerea desfășurării și organizării anuale a simpozionului științific studențesc. 
 
 

Decan, 

Prof.univ.dr. Gheorghe Emil MĂRGINEAN 

 


